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 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
 
 Page   Table      Title 
 ----   -----      ----- 
 
    1       1      F15. ARE YOU REGISTERED TO VOTE AT YOUR PRESENT ADDRESS, OR NOT? 
 
    2       2      GEN. RECORD GENDER 
 
    3       3      Q1. AS YOU KNOW, THE SPECIAL ELECTION FOR U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES IN GEORGIA'S 6TH CONGRESSIONAL 
                   DISTRICT WILL BE HELD ON TUESDAY, 
                   JUNE 20TH. HOW CLOSELY ARE YOU FOLLOWING NEWS ABOUT CANDIDATES RUNNING FOR THE U.S. HOUSE OF 
                   REPRESENTATIVES? 
 
    4       4      Q2. HOW OFTEN WOULD YOU SAY THAT YOU VOTE WHEN THERE'S AN ELECTION FOR THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES IN 
                   YOUR DISTRICT 
                   - ALWAYS, ALMOST ALWAYS, JUST SOMETIMES, HARDLY EVER, OR NEVER? 
 
    5       5      Q3. MANY PEOPLE DON'T VOTE WHEN THERE'S A SPECIAL ELECTION. AT THIS POINT, WOULD YOU SAY 
                   YOU'LL DEFINITELY NOT VOTE IN THE SPECIAL ELECTION FOR THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES IN YOUR DISTRICT, 
                   PROBABLY NOT VOTE, MAY OR MAY NOT VOTE 
 
    6       6      Q5. IF THE SPECIAL ELECTION FOR THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES WERE BEING HELD TODAY AND THE CANDIDATES 
                   WERE 
                   (JON OSSOFF [AH-SOFF], THE DEMOCRAT) AND (KAREN HANDEL, THE REPUBLICAN), FOR WHOM WOULD YOU VOTE? 
                   BASE: NOT EARLY VOTER @ Q3 
 
    7       7      Q6. WOULD YOU LEAN TOWARD (JON OSSOFF [AH-SOFF], THE DEMOCRAT) OR TOWARD (KAREN HANDEL, THE REPUBLICAN)? 
                   BASE: NEITHER DEMOCRAT\REPUBLICAN @ Q5 
 
    8       8      Q5/Q6 FOR WHOM WOULD YOU VOTE/WOULD YOU LEAN TOWARD OSSOFF/HANDEL 
                   BASE: NOT EARLY VOTER @ Q3 
 
    9       9      Q6A. CONFIDENTIALLY AND FOR STATISTICAL PURPOSES ONLY, DID YOU VOTE FOR (JON OSSOFF [AH-SOFF], THE 
                   DEMOCRAT) OR (KAREN HANDEL, THE REPUBLICAN)? 
                   BASE: EARLY VOTER @ Q3 
 
   10      10      Q5/Q6/Q6A FOR WHOM WOULD YOU VOTE/WOULD YOU LEAN TOWARD/DID YOU VOTE FOR... OSSOFF/HANDEL 
 
   11      11      Q7A. WILL JON OSSOFF'S RESIDENCE OUTSIDE OF THE 6TH CONGRESSIONAL DISTRICT BORDERS BE A MAJOR FACTOR IN 
                   YOUR VOTE, A MINOR FACTOR OR NOT A FACTOR? 
 
   12      12      Q7B. WILL KAREN HANDEL'S LACK OF A COLLEGE DEGREE BE A MAJOR FACTOR IN YOUR VOTE, A MINOR FACTOR OR NOT A 
                   FACTOR? 
 
   13      13      Q8A. WILL ONE REASON FOR YOUR VOTE FOR CONGRESS BE TO EXPRESS (SUPPORT FOR) PRESIDENT TRUMP, TO EXPRESS 
                   (OPPOSITION TO) PRESIDENT TRUMP, OR IS PRESIDENT TRUMP NOT A FACTOR IN YOUR CHOICE? 
 
   14      14      Q8. IF A CANDIDATE FOR U.S. CONGRESS HAS EXPERIENCE IN PUBLIC ELECTED OFFICE, WOULD THAT MAKE YOU MORE 
                   LIKELY TO (SUPPORT) THAT CANDIDATE, 
                   MORE LIKELY TO (OPPOSE) THAT CANDIDATE OR WOULDN'T IT MAKE MUCH DIFFERENCE IN YOUR VOTE? 
 
   15      15      Q9A. FOR EACH ITEM I NAME, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT IT WILL BE IN YOUR VOTE FOR THE U.S. HOUSE OF 
                   REPRESENTATIVES THIS YEAR? A. HEALTHCARE 
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   16      16      Q9B. FOR EACH ITEM I NAME, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT IT WILL BE IN YOUR VOTE FOR THE U.S. HOUSE OF 
                   REPRESENTATIVES THIS YEAR? B. TAXES 
 
   17      17      Q9C. FOR EACH ITEM I NAME, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT IT WILL BE IN YOUR VOTE FOR THE U.S. HOUSE OF 
                   REPRESENTATIVES THIS YEAR? C. TRAFFIC AND TRANSPORTATION 
 
   18      18      Q9D. FOR EACH ITEM I NAME, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT IT WILL BE IN YOUR VOTE FOR THE U.S. HOUSE OF 
                   REPRESENTATIVES THIS YEAR? D. ABORTION 
 
   19      19      Q9E. FOR EACH ITEM I NAME, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT IT WILL BE IN YOUR VOTE FOR THE U.S. HOUSE OF 
                   REPRESENTATIVES THIS YEAR? E. GOVERNMENT SPENDING 
 
   20      20      Q12A. HAVE YOU PERSONALLY BEEN CONTACTED BY A REPRESENTATIVE OF THE OSSOFF CAMPAIGN IN-PERSON ASKING YOU 
                   FOR YOUR SUPPORT, OR NOT? 
 
   21      21      Q12B. HAVE YOU PERSONALLY BEEN CONTACTED BY A REPRESENTATIVE OF THE HANDEL CAMPAIGN IN-PERSON ASKING YOU 
                   FOR YOUR SUPPORT, OR NOT? 
 
   22      22      Q10A. PLEASE TELL ME IF ANY OF THE FOLLOWING HAVE INFLUENCED YOUR DECISION TO VOTE FOR A CANDIDATE IN THE 
                   UPCOMING...? A. IN PERSON PHONE CALLS OR VISITS FROM CAMPAIGN VOLUNTEERS 
 
   23      23      Q11A. HOW MUCH DID... A. IN PERSON PHONE CALLS OR VISITS FROM CAMPAIGN VOLUNTEERS... INFLUENCE YOUR 
                   DECISION - A GREAT DEAL, GOOD AMOUNT, OR LESS THAN THAT? 
                   BASE: IN PERSON PHONE CALLS OR VISITS FROM CAMPAIGN VOLUNTEERS INFLUENCED DECISION @ Q10 
 
   24      24      Q10B. PLEASE TELL ME IF ANY OF THE FOLLOWING HAVE INFLUENCED YOUR DECISION TO VOTE FOR A CANDIDATE IN THE 
                   UPCOMING SPECIAL ELECTION ON JUNE 20TH, OR NOT? B. CAMPAIGN ADS 
 
   25      25      Q11B. HOW MUCH DID... B. CAMPAIGN ADS... INFLUENCE YOUR DECISION - A GREAT DEAL, GOOD AMOUNT, OR LESS THAN 
                   THAT? 
                   BASE: CAMPAIGN ADS INFLUENCED DECISION @ Q10 
 
   26      26      Q10C. PLEASE TELL ME IF ANY OF THE FOLLOWING HAVE INFLUENCED YOUR DECISION TO VOTE FOR A CANDIDATE IN THE 
                   UPCOMING SPECIAL ELECTION ON JUNE 20TH, OR NOT? C. ENDORSEMENTS 
 
   27      27      Q11C. HOW MUCH DID... C. ENDORSEMENTS... INFLUENCE YOUR DECISION - A GREAT DEAL, GOOD AMOUNT, OR LESS THAN 
                   THAT? 
                   BASE: ENDORSEMENTS INFLUENCED DECISION @ Q10 
 
   28      28      Q10D. PLEASE TELL ME IF ANY OF THE FOLLOWING HAVE INFLUENCED YOUR DECISION TO VOTE FOR A CANDIDATE IN THE 
                   UPCOMING SPECIAL ELECTION ON JUNE 20TH, OR NOT? D. THE OPINIONS OF FRIENDS AND NEIGHBORS 
 
   29      29      Q11D. HOW MUCH DID... D. THE OPINIONS OF FRIENDS AND NEIGHBORS... INFLUENCE YOUR DECISION - A GREAT DEAL, 
                   GOOD AMOUNT, OR LESS THAN THAT? 
                   BASE: THE OPINIONS OF FRIENDS AND NEIGHBORS INFLUENCED DECISION @ Q10 
 
   30      30      Q14. DO YOU FEEL THE SPECIAL ELECTION IS (MORE) IMPORTANT THAN PAST ELECTIONS , (LESS) IMPORTANT, OR AS 
                   IMPORTANT AS PAST ELECTIONS? 
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   31      31      Q15A. OVERALL, DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE IMPRESSION OF A. DONALD TRUMP? 
 
   32      32      Q15B. OVERALL, DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE IMPRESSION OF B. MIKE PENCE? 
 
   33      33      Q15C. OVERALL, DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE IMPRESSION OF C. KAREN HANDEL? 
 
   34      34      Q15D. OVERALL, DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE IMPRESSION OF D. JON OSSOFF [AH-SOFF]? 
 
   35      35      Q15E. OVERALL, DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE IMPRESSION OF E. THE DEMOCRATIC PARTY? 
 
   36      36      Q15F. OVERALL, DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE IMPRESSION OF F. THE REPUBLICAN PARTY? 
 
   37      37      Q15G. OVERALL, DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE IMPRESSION OF G. NANCY PELOSI? 
 
   38      38      Q15H. OVERALL, DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE IMPRESSION OF H. THE HOUSE GOP OBAMACARE REPLACEMENT 
                   BILL? 
 
   39      39      Q17. DO YOU THINK THINGS IN THIS COUNTRY (ARE GENERALLY GOING IN THE RIGHT DIRECTION) OR DO YOU FEEL THINGS 
                   (HAVE GOTTEN PRETTY SERIOUSLY OFF ON THE WRONG TRACK)? 
 
   40      40      Q26A. HOW CONCERNED ARE YOU, IF AT ALL, ABOUT A. HEALTHCARE COSTS - VERY CONCERNED, SOMEWHAT CONCERNED, NOT 
                   TOO CONCERNED, OR NOT AT ALL CONCERNED? 
 
   41      41      Q26B. HOW CONCERNED ARE YOU, IF AT ALL, ABOUT B. GOVERNMENT SPENDING - VERY CONCERNED, SOMEWHAT CONCERNED, 
                   NOT TOO CONCERNED, OR NOT AT ALL CONCERNED? 
 
   42      42      Q26C. HOW CONCERNED ARE YOU, IF AT ALL, ABOUT C. THE THREAT OF TERRORISM - VERY CONCERNED, SOMEWHAT 
                   CONCERNED, NOT TOO CONCERNED, OR NOT AT ALL CONCERNED? 
 
   43      43      Q26D. HOW CONCERNED ARE YOU, IF AT ALL, ABOUT D. THE JOB MARKET - VERY CONCERNED, SOMEWHAT CONCERNED, NOT 
                   TOO CONCERNED, OR NOT AT ALL CONCERNED? 
 
   44      44      Q26E. HOW CONCERNED ARE YOU, IF AT ALL, ABOUT E. CLIMATE CHANGE - VERY CONCERNED, SOMEWHAT CONCERNED, NOT 
                   TOO CONCERNED, OR NOT AT ALL CONCERNED? 
 
   45      45      Q26F. HOW CONCERNED ARE YOU, IF AT ALL, ABOUT F. ILLEGAL IMMIGRATION - VERY CONCERNED, SOMEWHAT CONCERNED, 
                   NOT TOO CONCERNED, OR NOT AT ALL CONCERNED? 
 
   46      46      Q26G. HOW CONCERNED ARE YOU, IF AT ALL, ABOUT G. RUSSIAN INTERVENTION IN U.S. AFFAIRS - VERY CONCERNED, 
                   SOMEWHAT CONCERNED, NOT TOO CONCERNED, OR NOT AT ALL CONCERNED? 
 
   47      47      Q26H. HOW CONCERNED ARE YOU, IF AT ALL, ABOUT H. THE U.S. RELATIONSHIP WITH OTHER NATIONS - VERY CONCERNED, 
                   SOMEWHAT CONCERNED, NOT TOO CONCERNED, OR NOT AT ALL CONCERNED? 
 
   48      48      Q107. DID YOU HAPPEN TO VOTE IN THE LAST PRESIDENTIAL ELECTION, WHEN DONALD TRUMP RAN AGAINST HILLARY 
                   CLINTON, GARY JOHNSON AND JILL STEIN, OR DID YOU SKIP THAT ONE? 
 
   49      49      Q108. WHICH CANDIDATE DID YOU VOTE FOR? 
                   BASE: VOTED @ Q107 
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   50      50      Q107/Q108 2016 VOTE NET 
 
   51      51      F1. GENERALLY SPEAKING, DO YOU USUALLY THINK OF YOURSELF AS... 
 
   52      52      F2. DO YOU LEAN MORE TOWARDS THE... 
                   BASE: NEITHER DEMOCRAT/REPUBLICAN @ F1 
 
   53      53      LEANED PARTY IDENTIFICATION (A NETTED VARIABLE BASED ON F1 AND F2) 
 
   54      54      F3. WOULD YOU SAY YOUR VIEWS ON MOST POLITICAL MATTERS ARE...? 
 
   55      55      F4. WHAT WAS THE LAST GRADE OF SCHOOL YOU COMPLETED? 
 
   56      56      F5. WHAT IS YOUR AGE? 
 
   57      57      F5A. COULD YOU PLEASE TELL ME IF YOU ARE BETWEEN THE AGES OF...? 
                   BASE: NO ANSWER @ F5 
 
   58      58      F6. JUST FOR CLASSIFICATION PURPOSES, DO YOU CONSIDER YOURSELF A CATHOLIC, PROTESTANT, MORMON, JEWISH, 
                   MUSLIM, ATHEIST, AGNOSTIC, OR SOMETHING ELSE? 
 
   59      59      F7. DO YOU CONSIDER YOURSELF AN EVANGELICAL OR BORN-AGAIN CHRISTIAN? 
                   BASE: CATHOLIC/PROTESTANT/MORMON/SOMETHING ELSE/DON'T KNOW/NO ANSWER @ F6 
 
   60      60      F8. JUST FOR CLASSIFICATION PURPOSES, ARE YOU OF HISPANIC ORIGIN OR DESCENT? 
 
   61      61      F9. WHAT IS YOUR RACE? ARE YOU WHITE, BLACK, ASIAN, OR SOMETHING ELSE? 
 
   62      62      F10. FINALLY, JUST FOR CLASSIFICATION PURPOSES, WAS YOUR TOTAL FAMILY INCOME BEFORE TAXES LAST YEAR: (READ 
                   LIST. PROBE: YOUR BEST ESTIMATE IS FINE.) 
 
   63      63      Q920.1 MAY A REPORTER FROM THE ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION CALL YOU TO TALK ABOUT SOME OF THE THINGS WE'VE 
                   BEEN DISCUSSING? 
 
   64      64      Q920.2. MAY I PLEASE HAVE YOUR FIRST NAME, SO THE REPORTER WILL KNOW WHO TO ASK FOR: 
                   BASE: REPORTER MAY CALL @ Q920.1 
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 F15. ARE YOU REGISTERED TO VOTE AT YOUR PRESENT ADDRESS, OR NOT? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 YES                        745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
                            100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
 NO                           -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
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 GEN. RECORD GENDER 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 MALE                       357   357     -    66   109   140   283    54    62   217    77    60    24    77   202    54   302    53   111   189   156   131    39 
                             48%  100%    -    30%   53%   56%   50%   36%   48%   48%   50%   60%   27%   48%   54%   40%   49%   50%   38%   56%   55%   37%   66% 
 
 FEMALE                     389     -   389   151    96   109   280    98    66   239    76    40    65    83   176    80   309    54   180   150   129   223    20 
                             52%    -   100%   70%   47%   44%   50%   64%   52%   52%   50%   40%   73%   52%   46%   60%   51%   50%   62%   44%   45%   63%   34% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
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 Q1. AS YOU KNOW, THE SPECIAL ELECTION FOR U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES IN GEORGIA'S 6TH CONGRESSIONAL DISTRICT WILL BE HELD ON TUESDAY, 
 JUNE 20TH. HOW CLOSELY ARE YOU FOLLOWING NEWS ABOUT CANDIDATES RUNNING FOR THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 CLOSELY (NET)              685   325   360   200   191   232   523   136   108   425   144    94    79   142   355   116   569   101   278   297   269   329    48 
                             92%   91%   93%   92%   93%   93%   93%   89%   85%   93%   94%   94%   88%   89%   94%   86%   93%   94%   96%   88%   94%   93%   81% 
 
   VERY CLOSELY             479   217   262   157   135   148   367    93    59   301   113    66    49    98   254    81   398    84   200   189   193   244    25 
                             64%   61%   67%   72%   66%   60%   65%   61%   46%   66%   74%   66%   55%   61%   67%   60%   65%   78%   69%   56%   68%   69%   42% 
 
   SOMEWHAT CLOSELY         206   108    98    43    56    84   156    43    49   124    31    29    30    45   101    35   171    17    78   108    76    85    23 
                             28%   30%   25%   20%   27%   34%   28%   28%   38%   27%   20%   28%   33%   28%   27%   26%   28%   16%   27%   32%   27%   24%   39% 
 
 NOT CLOSELY (NET)           61    32    29    16    14    17    40    16    19    31    10     6    10    17    23    19    42     6    13    42    16    25    11 
                              8%    9%    7%    8%    7%    7%    7%   11%   15%    7%    6%    6%   12%   11%    6%   14%    7%    6%    4%   12%    6%    7%   19% 
 
   JUST A BIT                60    32    28    16    14    16    39    16    19    30     9     6    10    16    23    18    42     6    12    42    16    24    11 
                              8%    9%    7%    7%    7%    7%    7%   11%   15%    7%    6%    6%   12%   10%    6%   13%    7%    6%    4%   12%    6%    7%   19% 
 
   HAVEN'T REALLY BEEN        1     *     1     *     -     1     1     -     -     *     1     -     -     1     -     1     *     -     1     *     -     1     - 
   FOLLOWING IT MUCH AT       *     *     *     *     -     *     *     -     -     *     *     -     -     1%    -     1%    *     -     *     *     -     *     - 
   ALL 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
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 Q2. HOW OFTEN WOULD YOU SAY THAT YOU VOTE WHEN THERE'S AN ELECTION FOR THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES IN YOUR DISTRICT 
 - ALWAYS, ALMOST ALWAYS, JUST SOMETIMES, HARDLY EVER, OR NEVER? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 ALWAYS/ALMOST ALWAYS       725   349   376   205   203   244   544   151   113   450   153    99    83   157   366   125   600   106   278   332   285   340    56 
 (NET)                       97%   98%   97%   95%   99%   98%   97%   99%   89%   99%  100%   98%   93%   98%   97%   93%   98%   99%   95%   98%  100%   96%   94% 
 
   ALWAYS                   548   264   284   156   155   187   406   114    65   346   128    83    58   106   290    88   460    84   211   245   218   262    40 
                             74%   74%   73%   72%   76%   75%   72%   75%   51%   76%   84%   82%   65%   66%   77%   66%   75%   79%   73%   72%   76%   74%   67% 
 
   ALMOST ALWAYS            176    85    92    50    48    56   137    37    48   103    25    16    25    51    77    37   140    22    67    87    66    78    16 
                             24%   24%   24%   23%   23%   23%   24%   24%   37%   23%   16%   16%   28%   32%   20%   27%   23%   21%   23%   26%   23%   22%   27% 
 
 SOMETIMES/HARDLY EVER        4     -     4     4     -     -     4     -     2     2     *     2     2     -     2     *     4     -     4     -     -     4     - 
 (NET)                        1%    -     1%    2%    -     -     1%    -     1%    *     *     2%    2%    -     1%    *     1%    -     1%    -     -     1%    - 
 
   JUST SOMETIMES             4     -     4     4     -     -     4     -     2     2     *     2     2     -     2     *     4     -     4     -     -     4     - 
                              1%    -     1%    2%    -     -     1%    -     1%    *     *     2%    2%    -     1%    *     1%    -     1%    -     -     1%    - 
 
   HARDLY EVER                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
 NEVER                        3     3     -     1     -     2     3     -     2     1     -     -     2     1     -     -     3     -     1     2     -     1     2 
                              *     1%    -     1%    -     1%    1%    -     1%    *     -     -     2%    1%    -     -     1%    -     *     1%    -     *     3% 
 
 JUST REGISTERED TO VOTE     14     5     9     6     2     4    12     2    11     2     -     -     3     2     9     9     4     1     8     5     1     8     2 
 FOR FIRST TIME               2%    1%    2%    3%    1%    1%    2%    1%    9%    1%    -     -     3%    1%    2%    7%    1%    1%    3%    1%    *     2%    3% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                          Page 5 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q3. MANY PEOPLE DON'T VOTE WHEN THERE'S A SPECIAL ELECTION. AT THIS POINT, WOULD YOU SAY 
 YOU'LL DEFINITELY NOT VOTE IN THE SPECIAL ELECTION FOR THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES IN YOUR DISTRICT, PROBABLY NOT VOTE, MAY OR MAY NOT VOTE 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 DEFINITELY/PROBABLY NOT      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 VOTE (NET)                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
   DEFINITELY NOT VOTE        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
   PROBABLY NOT VOTE          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
 MAY OR MAY NOT VOTE          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
 PROBABLY/DEFINITELY        745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 WILL/ALREADY VOTED (NET)   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
   PROBABLY VOTE             38    21    17    14     7    10    20    16    10    21     5     3     6     9    18    12    26     3    14    19    10    17     5 
                              5%    6%    4%    6%    4%    4%    4%   11%    7%    5%    3%    3%    7%    5%    5%    9%    4%    3%    5%    6%    3%    5%    9% 
 
   DEFINITELY VOTE          634   305   329   171   177   222   477   129   103   391   133    91    71   137   321   112   522    94   241   293   255   291    49 
                             85%   85%   85%   79%   86%   89%   85%   84%   81%   86%   87%   91%   79%   86%   85%   83%   85%   87%   83%   86%   89%   82%   82% 
 
   ALREADY VOTED/EARLY       74    31    43    31    21    17    65     8    15    43    15     6    13    14    40    11    63    10    36    27    21    47     5 
   VOTED                     10%    9%   11%   15%   10%    7%   12%    5%   12%   10%   10%    6%   14%    9%   10%    8%   10%    9%   12%    8%    7%   13%    9% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                          Page 6 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q5. IF THE SPECIAL ELECTION FOR THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES WERE BEING HELD TODAY AND THE CANDIDATES WERE 
 (JON OSSOFF [AH-SOFF], THE DEMOCRAT) AND (KAREN HANDEL, THE REPUBLICAN), FOR WHOM WOULD YOU VOTE? 
 BASE: NOT EARLY VOTER @ Q3 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            679   344   335   174   202   241   548   104    85   357   228   106    79   155   320   129   550   128   234   306   300   280    56 
 
 TOTAL RESPONDENTS          672   326   346   185   184   232   497   145   113   412   138    94    77   146   338   124   548    97   255   312   265   307    54 
 
 JON OSSOFF, THE DEMOCRAT   325   124   202   178    14   116   202   112    64   203    53    11    47    68   173    50   276     2   249    73     9   284    21 
                             48%   38%   58%   96%    8%   50%   41%   78%   57%   49%   38%   12%   61%   47%   51%   40%   50%    2%   98%   23%    3%   92%   38% 
 
 KAREN HANDEL, THE          293   167   126     6   159    95   266    17    42   179    72    78    25    69   149    59   234    87     3   201   240    16    26 
 REPUBLICAN                  44%   51%   36%    3%   86%   41%   54%   12%   38%   43%   52%   83%   32%   48%   44%   48%   43%   89%    1%   65%   91%    5%   48% 
 
 OTHER CANDIDATE              2     1     *     -     *     1     2     -     -     1     *     *     *     -     1     -     2     *     -     1     2     -     - 
                              *     *     *     -     *     1%    *     -     -     *     *     *     1%    -     *     -     *     *     -     *     1%    -     - 
 
 NEITHER                      7     4     3     -     1     4     4     1     -     6     1     3     -     -     5     3     4     1     1     5     1     1     2 
                              1%    1%    1%    -     *     2%    1%    1%    -     1%    1%    3%    -     -     2%    2%    1%    1%    *     1%    1%    *     3% 
 
 WOULD NOT VOTE               -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER        44    29    15     2    10    15    24    14     6    23    12     2     5     8    10    12    32     7     2    31    12     6     6 
                              7%    9%    4%    1%    5%    7%    5%    9%    5%    5%    9%    2%    6%    6%    3%   10%    6%    7%    1%   10%    5%    2%   10% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       672   326   346   185   184   232   497   145   113   412   138    94    77   146   338   124   548    97   255   312   265   307    54 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                          Page 7 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q6. WOULD YOU LEAN TOWARD (JON OSSOFF [AH-SOFF], THE DEMOCRAT) OR TOWARD (KAREN HANDEL, THE REPUBLICAN)? 
 BASE: NEITHER DEMOCRAT\REPUBLICAN @ Q5 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE             51    33    18     1    12    23    32    10     4    23    20     5     6     8    15    13    38     9     3    35    17     6     9 
 
 TOTAL RESPONDENTS           53    35    18     2    11    21    29    15     6    30    14     5     5     8    17    15    38     9     3    37    16     8     7 
 
 JON OSSOFF, THE DEMOCRAT     5     4     1     -     5     *     5     -     1     3     1     -     *     -     3     3     2     1     2     3     2     -     2 
                              9%   12%    4%    -    42%    1%   17%    -    21%    9%    8%    -     6%    -    20%   17%    6%    9%   57%    7%   13%    -    22% 
 
 KAREN HANDEL, THE            8     6     2     -     1     6     6     1     2     4     1     2     *     -     5     1     7     1     -     7     3     1     - 
 REPUBLICAN                  16%   17%   12%    -    13%   30%   20%    8%   26%   14%   10%   48%    8%    -    29%    8%   18%   16%    -    18%   18%   16%    - 
 
 OTHER CANDIDATE              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
 NEITHER                      6     4     1     -     1     3     3     1     -     4     2     1     -     -     3     2     4     -     1     5     -     2     2 
                             11%   12%    8%    -     6%   15%    9%   10%    -    14%   12%   26%    -     -    19%   10%   11%    -    43%   12%    -    24%   32% 
 
 WOULD NOT VOTE               1     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     1     -     - 
                              2%    4%    -     -     -     6%    4%    -     -     4%    -     -     -     -     8%    -     3%    -     -     3%    8%    -     - 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER        33    19    14     2     4    10    15    13     3    18     9     1     5     8     4    10    23     6     -    22     9     5     3 
                             62%   55%   75%  100%   38%   48%   50%   82%   52%   60%   69%   26%   87%  100%   24%   64%   61%   75%    -    59%   60%   60%   46% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN        53    35    18     2    11    21    29    15     6    30    14     5     5     8    17    15    38     9     3    37    16     8     7 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                          Page 8 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q5/Q6 FOR WHOM WOULD YOU VOTE/WOULD YOU LEAN TOWARD OSSOFF/HANDEL 
 BASE: NOT EARLY VOTER @ Q3 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            679   344   335   174   202   241   548   104    85   357   228   106    79   155   320   129   550   128   234   306   300   280    56 
 
 TOTAL RESPONDENTS          672   326   346   185   184   232   497   145   113   412   138    94    77   146   338   124   548    97   255   312   265   307    54 
 
 JON OSSOFF, THE DEMOCRAT   330   128   202   178    19   117   207   112    66   206    54    11    47    68   176    52   278     2   251    76    11   284    22 
                             49%   39%   59%   96%   10%   50%   42%   78%   58%   50%   39%   12%   61%   47%   52%   42%   51%    3%   99%   24%    4%   92%   41% 
 
 KAREN HANDEL, THE          302   174   128     6   160   101   272    19    44   183    73    81    25    69   154    60   241    88     3   208   243    17    26 
 REPUBLICAN                  45%   53%   37%    3%   87%   43%   55%   13%   39%   44%   53%   85%   33%   48%   45%   49%   44%   91%    1%   67%   92%    5%   48% 
 
 OTHER CANDIDATE              1     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     1     -     - 
                              *     *     -     -     -     1%    *     -     -     *     -     -     -     -     *     -     *     -     -     *     *     -     - 
 
 NEITHER                      6     4     1     -     1     3     3     1     -     4     2     1     -     -     3     2     4     -     1     5     -     2     2 
                              1%    1%    *     -     *     1%    1%    1%    -     1%    1%    1%    -     -     1%    1%    1%    -     *     1%    -     1%    4% 
 
 WOULD NOT VOTE               -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
 DK/NO OPINION               33    19    14     2     4    10    15    13     3    18     9     1     5     8     4    10    23     6     -    22     9     5     3 
                              5%    6%    4%    1%    2%    4%    3%    9%    3%    4%    7%    1%    6%    6%    1%    8%    4%    7%    -     7%    4%    2%    6% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       672   326   346   185   184   232   497   145   113   412   138    94    77   146   338   124   548    97   255   312   265   307    54 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                          Page 9 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q6A. CONFIDENTIALLY AND FOR STATISTICAL PURPOSES ONLY, DID YOU VOTE FOR (JON OSSOFF [AH-SOFF], THE DEMOCRAT) OR (KAREN HANDEL, THE REPUBLICAN)? 
 BASE: EARLY VOTER @ Q3 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE             76    33    43    30    21    20    69     6    11    37    28     7    13    17    38    14    62    11    38    27    22    48     4 
 
 TOTAL RESPONDENTS           74    31    43    31    21    17    65     8    15    43    15     6    13    14    40    11    63    10    36    27    21    47     5 
 
 JON OSSOFF, THE DEMOCRAT    48    18    29    31     7     8    41     6    12    27     9     2     7    11    25     5    43     1    36    11     -    45     3 
                             65%   60%   68%  100%   36%   48%   63%   83%   78%   62%   58%   33%   59%   75%   64%   47%   68%    7%   99%   41%    -    96%   52% 
 
 KAREN HANDEL, THE           25    12    13     -    13     8    23     1     3    16     5     4     5     4    14     5    20     9     -    16    21     1     3 
 REPUBLICAN                  34%   38%   31%    -    64%   48%   35%   17%   22%   38%   35%   67%   38%   25%   36%   49%   31%   93%    -    57%  100%    3%   48% 
 
 OTHER CANDIDATE              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
 NA/REFUSED                   1     1     *     -     -     1     1     -     -     -     1     -     *     -     -     *     1     -     *     1     -     *     - 
                              1%    2%    1%    -     -     4%    2%    -     -     -     7%    -     3%    -     -     4%    1%    -     1%    2%    -     1%    - 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN        74    31    43    31    21    17    65     8    15    43    15     6    13    14    40    11    63    10    36    27    21    47     5 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 10 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q5/Q6/Q6A FOR WHOM WOULD YOU VOTE/WOULD YOU LEAN TOWARD/DID YOU VOTE FOR... OSSOFF/HANDEL 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 JON OSSOFF                 378   146   232   209    26   125   248   119    77   233    63    13    55    79   201    57   321     3   287    87    11   329    25 
                             51%   41%   60%   96%   13%   50%   44%   78%   61%   51%   41%   13%   61%   49%   53%   43%   53%    3%   99%   26%    4%   93%   42% 
 
 KAREN HANDEL               327   185   141     6   174   109   295    20    47   199    78    85    30    73   168    65   261    97     3   224   264    18    29 
                             44%   52%   36%    3%   85%   44%   52%   13%   37%   44%   51%   84%   33%   46%   44%   49%   43%   91%    1%   66%   92%    5%   48% 
 
 OTHER CANDIDATE              1     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     1     -     - 
                              *     *     -     -     -     1%    *     -     -     *     -     -     -     -     *     -     *     -     -     *     *     -     - 
 
 NEITHER                      6     4     1     -     1     3     3     1     -     4     2     1     -     -     3     2     4     -     1     5     -     2     2 
                              1%    1%    *     -     *     1%    *     1%    -     1%    1%    1%    -     -     1%    1%    1%    -     *     1%    -     1%    4% 
 
 WOULD NOT VOTE               -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
 DK/NO OPINION/NA/REFUSED    34    20    14     2     4    11    16    13     3    18    10     1     5     8     4    10    24     6     *    23     9     5     3 
                              5%    6%    4%    1%    2%    4%    3%    8%    2%    4%    7%    1%    6%    5%    1%    8%    4%    6%    *     7%    3%    1%    6% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 11 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q7A. WILL JON OSSOFF'S RESIDENCE OUTSIDE OF THE 6TH CONGRESSIONAL DISTRICT BORDERS BE A MAJOR FACTOR IN YOUR VOTE, A MINOR FACTOR OR NOT A FACTOR? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 MAJOR FACTOR               235   126   109    13   120    80   205    22    19   148    67    58    21    50   113    56   179    72    11   150   183    20    13 
                             32%   35%   28%    6%   58%   32%   36%   14%   15%   33%   44%   58%   24%   31%   30%   42%   29%   67%    4%   44%   64%    6%   22% 
 
 MINOR FACTOR               139    77    62    31    51    47   113    22    34    82    21    27    20    30    70    28   111    24    43    70    70    51    14 
                             19%   22%   16%   14%   25%   19%   20%   14%   27%   18%   14%   27%   22%   19%   19%   21%   18%   22%   15%   21%   24%   14%   24% 
 
 NOT A FACTOR               365   151   214   173    35   120   242   107    73   222    64    16    48    76   194    47   318    10   237   117    31   283    31 
                             49%   42%   55%   80%   17%   48%   43%   70%   57%   49%   41%   15%   54%   47%   51%   35%   52%   10%   81%   34%   11%   80%   52% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER         7     3     4     -     -     3     3     2     2     3     2     -     *     4     -     3     3     1     *     3     2     *     2 
                              1%    1%    1%    -     -     1%    1%    1%    1%    1%    1%    -     *     2%    -     2%    1%    1%    *     1%    1%    *     3% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 12 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q7B. WILL KAREN HANDEL'S LACK OF A COLLEGE DEGREE BE A MAJOR FACTOR IN YOUR VOTE, A MINOR FACTOR OR NOT A FACTOR? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 MAJOR FACTOR                84    36    48    42     4    32    58    19    19    44    20     4     7    12    53    14    70     8    58    17     7    63     4 
                             11%   10%   12%   19%    2%   13%   10%   12%   15%   10%   13%    4%    7%    7%   14%   10%   11%    8%   20%    5%    2%   18%    6% 
 
 MINOR FACTOR               159    79    81    47    39    57   115    40    28   110    19    16    17    40    77    21   139    11    78    69    50    91    15 
                             21%   22%   21%   22%   19%   23%   20%   27%   22%   24%   12%   16%   19%   25%   20%   15%   23%   10%   27%   20%   17%   26%   25% 
 
 NOT A FACTOR               492   239   253   125   160   158   387    87    79   297   111    79    65   104   246    98   394    86   152   251   228   197    39 
                             66%   67%   65%   58%   78%   63%   69%   57%   62%   65%   72%   79%   73%   65%   65%   73%   64%   80%   52%   74%   80%   56%   65% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER        11     4     7     3     1     2     3     6     2     4     3     1     1     4     2     2     9     2     3     3     1     3     2 
                              1%    1%    2%    1%    1%    1%    *     4%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    *     1%    4% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 13 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q8A. WILL ONE REASON FOR YOUR VOTE FOR CONGRESS BE TO EXPRESS (SUPPORT FOR) PRESIDENT TRUMP, TO EXPRESS (OPPOSITION TO) PRESIDENT TRUMP, OR IS PRESIDENT TRUMP NOT A FACTOR IN 
 YOUR CHOICE? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 SUPPORT FOR TRUMP          107    53    54     3    72    27    96     8     7    60    40    31    12    30    44    26    82   107     -     -   100     3     2 
                             14%   15%   14%    1%   35%   11%   17%    5%    6%   13%   26%   31%   13%   19%   12%   19%   13%  100%    -     -    35%    1%    3% 
 
 OPPOSITION TO TRUMP        291   111   180   167    20    92   191    90    54   179    55    11    45    54   159    45   246     -   291     -     4   265    15 
                             39%   31%   46%   77%   10%   37%   34%   59%   43%   39%   36%   11%   50%   34%   42%   33%   40%    -   100%    -     2%   75%   25% 
 
 TRUMP NOT A FACTOR         339   189   150    45   112   129   271    52    66   212    57    58    32    75   171    64   275     -     -   339   179    84    41 
                             45%   53%   38%   21%   55%   52%   48%   34%   51%   47%   37%   57%   36%   47%   45%   48%   45%    -     -   100%   63%   24%   70% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER         9     3     5     2     2     1     4     2     -     5     2     *     *     *     3     -     9     -     -     -     2     2     1 
                              1%    1%    1%    1%    1%    *     1%    1%    -     1%    1%    *     *     *     1%    -     1%    -     -     -     1%    1%    2% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 14 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q8. IF A CANDIDATE FOR U.S. CONGRESS HAS EXPERIENCE IN PUBLIC ELECTED OFFICE, WOULD THAT MAKE YOU MORE LIKELY TO (SUPPORT) THAT CANDIDATE, 
 MORE LIKELY TO (OPPOSE) THAT CANDIDATE OR WOULDN'T IT MAKE MUCH DIFFERENCE IN YOUR VOTE? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 MORE LIKELY TO SUPPORT     181    96    85    43    77    48   141    36    40    98    41    31    23    35    97    44   136    38    49    91    93    64    12 
                             24%   27%   22%   20%   37%   19%   25%   24%   31%   22%   27%   31%   26%   22%   26%   33%   22%   35%   17%   27%   33%   18%   21% 
 
 MORE LIKELY TO OPPOSE       27    13    15     5     6    10    20     6     7    14     6     1     6     7    13     5    23     3    12    11     9    12     3 
                              4%    4%    4%    3%    3%    4%    4%    4%    5%    3%    4%    1%    6%    4%    3%    4%    4%    3%    4%    3%    3%    3%    5% 
 
 WOULDN'T MAKE MUCH         527   241   286   166   121   188   394   110    81   338   101    66    58   115   267    84   443    64   226   235   181   273    42 
 DIFFERENCE                  71%   68%   74%   77%   59%   75%   70%   72%   63%   74%   66%   66%   65%   72%   71%   63%   72%   60%   78%   69%   64%   77%   71% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER        10     7     3     3     2     3     8     -     -     5     5     2     2     3     1     1     9     2     3     2     2     5     2 
                              1%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    -     -     1%    3%    2%    3%    2%    *     1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    3% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 15 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q9A. FOR EACH ITEM I NAME, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT IT WILL BE IN YOUR VOTE FOR THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES THIS YEAR? A. HEALTHCARE 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 EXTREMELY/VERY IMPORTANT   605   264   342   203   155   190   438   143   100   371   127    72    76   139   293   112   494    85   267   246   212   320    36 
 ISSUE (NET)                 81%   74%   88%   94%   76%   76%   78%   94%   78%   81%   83%   72%   85%   87%   78%   83%   81%   79%   92%   73%   74%   90%   61% 
 
   EXTREMELY IMPORTANT      304   119   185   127    57    95   213    79    58   193    51    30    41    69   146    62   242    37   157   104    80   192    10 
   ISSUE                     41%   33%   48%   59%   28%   38%   38%   52%   45%   42%   33%   30%   46%   43%   39%   46%   40%   35%   54%   31%   28%   54%   18% 
 
   VERY IMPORTANT ISSUE     301   145   156    76    98    96   225    64    42   178    75    42    35    70   147    49   252    48   110   142   132   127    26 
                             40%   41%   40%   35%   48%   38%   40%   42%   33%   39%   49%   42%   39%   44%   39%   37%   41%   45%   38%   42%   46%   36%   44% 
 
 SOMEWHAT IMPORTANT/LESS    137    92    45    13    48    58   123    10    28    84    25    28    13    20    84    22   115    22    23    92    72    33    22 
 IMPORTANT ISSUE (NET)       18%   26%   12%    6%   24%   23%   22%    6%   22%   18%   16%   28%   15%   13%   22%   16%   19%   21%    8%   27%   25%    9%   37% 
 
   SOMEWHAT IMPORTANT       103    64    39    10    39    42    91     7    23    61    19    21    13    15    60    17    86    18    17    67    56    26    14 
   ISSUE                     14%   18%   10%    5%   19%   17%   16%    5%   18%   13%   12%   20%   15%   10%   16%   13%   14%   17%    6%   20%   19%    7%   24% 
 
   LESS IMPORTANT THAN       34    27     7     3     9    16    32     3     4    23     6     7     *     5    24     5    29     4     6    24    17     7     8 
   THAT                       5%    8%    2%    1%    4%    6%    6%    2%    3%    5%    4%    7%    *     3%    6%    4%    5%    3%    2%    7%    6%    2%   13% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER         3     1     2     -     1     1     2     -     -     1     2     1     -     1     1     1     2     -     1     1     1     1     1 
                              *     *     *     -     1%    *     *     -     -     *     1%    1%    -     1%    *     1%    *     -     *     *     *     *     2% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 16 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q9B. FOR EACH ITEM I NAME, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT IT WILL BE IN YOUR VOTE FOR THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES THIS YEAR? B. TAXES 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 EXTREMELY/VERY IMPORTANT   502   229   272   117   164   163   363   115    87   310    99    81    62   106   249    96   406    95   154   248   233   190    48 
 ISSUE (NET)                 67%   64%   70%   54%   80%   66%   65%   75%   68%   68%   65%   81%   69%   66%   66%   72%   66%   89%   53%   73%   82%   54%   81% 
 
   EXTREMELY IMPORTANT      202    97   105    37    66    70   151    45    40   119    40    37    27    43    97    44   158    46    46   106   108    64    19 
   ISSUE                     27%   27%   27%   17%   32%   28%   27%   30%   31%   26%   26%   36%   30%   27%   26%   33%   26%   43%   16%   31%   38%   18%   32% 
 
   VERY IMPORTANT ISSUE     300   132   168    80    97    93   212    69    47   191    59    44    35    63   152    52   247    49   108   142   126   126    29 
                             40%   37%   43%   37%   48%   37%   38%   46%   37%   42%   38%   44%   39%   40%   40%   39%   40%   46%   37%   42%   44%   36%   48% 
 
 SOMEWHAT IMPORTANT/LESS    239   125   115   100    41    84   197    37    40   143    53    19    26    54   128    38   201    12   134    91    51   161    10 
 IMPORTANT ISSUE (NET)       32%   35%   30%   46%   20%   34%   35%   24%   31%   31%   35%   19%   29%   34%   34%   28%   33%   11%   46%   27%   18%   46%   17% 
 
   SOMEWHAT IMPORTANT       173    86    87    65    33    61   139    30    31   104    34    14    17    44    88    26   146    10    88    72    41   110     9 
   ISSUE                     23%   24%   22%   30%   16%   25%   25%   19%   24%   23%   22%   14%   19%   27%   23%   20%   24%   10%   30%   21%   14%   31%   15% 
 
   LESS IMPORTANT THAN       67    39    28    34     7    23    58     8     9    39    19     5     9    10    40    12    55     1    46    19    11    51     1 
   THAT                       9%   11%    7%   16%    4%    9%   10%    5%    7%    8%   12%    5%   10%    6%   11%    9%    9%    1%   16%    5%    4%   15%    2% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER         4     3     2     *     1     2     3     *     *     3     1     -     2     -     1     -     4     -     3     *     1     2     1 
                              1%    1%    *     *     *     1%    *     *     *     1%    1%    -     2%    -     *     -     1%    -     1%    *     *     1%    2% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 17 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q9C. FOR EACH ITEM I NAME, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT IT WILL BE IN YOUR VOTE FOR THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES THIS YEAR? C. TRAFFIC AND TRANSPORTATION 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 EXTREMELY/VERY IMPORTANT   341   148   193   110    84   119   233    90    51   203    83    44    42    72   169    63   278    51   145   142   120   183    18 
 ISSUE (NET)                 46%   42%   50%   51%   41%   48%   41%   59%   40%   45%   54%   44%   47%   45%   45%   47%   45%   47%   50%   42%   42%   52%   30% 
 
   EXTREMELY IMPORTANT      107    51    57    28    28    45    77    22    17    66    21    14    10    31    49    21    86    21    38    46    47    50     5 
   ISSUE                     14%   14%   15%   13%   14%   18%   14%   15%   13%   15%   14%   14%   12%   19%   13%   16%   14%   20%   13%   14%   16%   14%    9% 
 
   VERY IMPORTANT ISSUE     234    98   136    82    56    74   156    68    34   137    62    30    32    41   120    42   192    29   107    96    73   132    13 
                             31%   27%   35%   38%   28%   30%   28%   44%   27%   30%   40%   30%   36%   26%   32%   31%   31%   27%   37%   28%   26%   37%   21% 
 
 SOMEWHAT IMPORTANT/LESS    399   206   193   106   118   129   325    62    76   248    69    57    47    87   205    71   328    55   144   196   162   170    40 
 IMPORTANT ISSUE (NET)       53%   58%   50%   49%   57%   52%   58%   41%   60%   54%   45%   56%   53%   54%   54%   53%   54%   51%   50%   58%   57%   48%   68% 
 
   SOMEWHAT IMPORTANT       267   129   138    74    74    85   217    40    52   162    48    32    35    63   133    53   213    38    98   129   106   123    24 
   ISSUE                     36%   36%   35%   34%   36%   34%   38%   26%   41%   36%   31%   32%   39%   40%   35%   40%   35%   35%   34%   38%   37%   35%   40% 
 
   LESS IMPORTANT THAN      132    77    55    32    44    44   108    23    24    86    21    24    12    24    72    18   115    17    46    68    56    47    17 
   THAT                      18%   22%   14%   15%   21%   18%   19%   15%   19%   19%   14%   24%   13%   15%   19%   13%   19%   16%   16%   20%   20%   13%   28% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER         6     3     3     -     3     2     5     -     -     4     1     -     -     1     4     *     5     1     2     -     4     1     1 
                              1%    1%    1%    -     1%    1%    1%    -     -     1%    1%    -     -     1%    1%    *     1%    1%    1%    -     1%    *     2% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 18 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q9D. FOR EACH ITEM I NAME, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT IT WILL BE IN YOUR VOTE FOR THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES THIS YEAR? D. ABORTION 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 EXTREMELY/VERY IMPORTANT   347   147   200   136    88    88   264    78    66   200    79    52    46    76   179    72   275    54   156   136   119   192    21 
 ISSUE (NET)                 47%   41%   51%   63%   43%   35%   47%   51%   52%   44%   52%   51%   51%   47%   47%   54%   45%   51%   54%   40%   42%   54%   35% 
 
   EXTREMELY IMPORTANT      168    59   109    64    46    44   129    39    35    92    41    28    24    32    86    39   130    28    77    62    58    93     9 
   ISSUE                     23%   17%   28%   29%   22%   17%   23%   26%   28%   20%   27%   28%   27%   20%   23%   29%   21%   26%   27%   18%   20%   26%   15% 
 
   VERY IMPORTANT ISSUE     179    88    91    72    42    45   135    38    31   108    38    24    22    44    93    33   145    26    79    74    61    99    12 
                             24%   25%   23%   33%   21%   18%   24%   25%   24%   24%   25%   24%   24%   27%   25%   25%   24%   24%   27%   22%   21%   28%   20% 
 
 SOMEWHAT IMPORTANT/LESS    384   201   183    77   113   158   288    73    58   250    70    48    42    82   192    59   325    51   131   198   163   156    37 
 IMPORTANT ISSUE (NET)       52%   56%   47%   35%   55%   63%   51%   48%   45%   55%   46%   48%   47%   51%   51%   44%   53%   48%   45%   58%   57%   44%   62% 
 
   SOMEWHAT IMPORTANT       154    78    76    40    43    56   117    33    26    97    27    23    20    31    76    23   131    21    70    60    51    78    14 
   ISSUE                     21%   22%   20%   19%   21%   22%   21%   22%   21%   21%   18%   23%   22%   19%   20%   17%   21%   20%   24%   18%   18%   22%   23% 
 
   LESS IMPORTANT THAN      230   124   107    36    71   102   171    40    31   153    43    25    22    51   116    36   194    30    61   138   112    78    23 
   THAT                      31%   35%   27%   17%   35%   41%   30%   26%   24%   34%   28%   25%   24%   32%   31%   27%   32%   28%   21%   41%   39%   22%   39% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER        15     8     6     4     3     3    11     2     4     6     4     1     2     3     6     3    11     2     4     5     4     6     1 
                              2%    2%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    3%    1%    3%    1%    2%    2%    2%    3%    2%    2%    1%    1%    1%    2%    2% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 19 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q9E. FOR EACH ITEM I NAME, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT IT WILL BE IN YOUR VOTE FOR THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES THIS YEAR? E. GOVERNMENT SPENDING 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 EXTREMELY/VERY IMPORTANT   520   241   279   130   154   178   386   111    96   313   108    76    59   111   266    95   425    88   176   254   228   213    48 
 ISSUE (NET)                 70%   68%   72%   60%   75%   71%   69%   73%   75%   69%   70%   75%   66%   70%   70%   71%   70%   82%   60%   75%   80%   60%   81% 
 
   EXTREMELY IMPORTANT      221   105   116    49    70    79   173    40    49   128    43    32    27    49   110    42   179    37    61   120   106    78    25 
   ISSUE                     30%   30%   30%   22%   34%   32%   31%   26%   38%   28%   28%   31%   30%   30%   29%   31%   29%   35%   21%   35%   37%   22%   41% 
 
   VERY IMPORTANT ISSUE     299   136   163    81    85    99   213    71    47   185    64    44    33    63   156    53   246    51   114   134   122   135    23 
                             40%   38%   42%   38%   41%   40%   38%   47%   37%   41%   42%   44%   36%   39%   41%   40%   40%   47%   39%   40%   43%   38%   39% 
 
 SOMEWHAT IMPORTANT/LESS    220   112   109    87    50    70   173    42    32   139    45    25    29    48   111    39   181    19   113    84    57   140    10 
 IMPORTANT ISSUE (NET)       30%   31%   28%   40%   24%   28%   31%   27%   25%   30%   29%   25%   32%   30%   29%   29%   30%   18%   39%   25%   20%   39%   17% 
 
   SOMEWHAT IMPORTANT       163    79    84    56    42    52   137    25    22   104    32    22    18    36    86    33   130    17    76    66    51    94     8 
   ISSUE                     22%   22%   21%   26%   21%   21%   24%   16%   17%   23%   21%   22%   20%   22%   23%   24%   21%   16%   26%   20%   18%   26%   13% 
 
   LESS IMPORTANT THAN       57    32    25    31     8    18    36    17    10    35    12     3    10    13    25     6    51     2    37    18     6    46     2 
   THAT                       8%    9%    6%   14%    4%    7%    6%   11%    8%    8%    8%    3%   12%    8%    7%    5%    8%    2%   13%    5%    2%   13%    4% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER         5     4     1     -     1     2     3     -     -     4     1     -     2     -     1     -     5     -     2     *     1     2     1 
                              1%    1%    *     -     *     1%    *     -     -     1%    1%    -     2%    -     *     -     1%    -     1%    *     *     *     2% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 20 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q12A. HAVE YOU PERSONALLY BEEN CONTACTED BY A REPRESENTATIVE OF THE OSSOFF CAMPAIGN IN-PERSON ASKING YOU FOR YOUR SUPPORT, OR NOT? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 YES                        405   186   220   162    66   142   304    88    70   253    77    37    43    76   229    66   339    30   205   169   103   253    30 
                             54%   52%   57%   75%   32%   57%   54%   58%   55%   56%   50%   37%   48%   48%   61%   49%   56%   28%   71%   50%   36%   72%   51% 
 
 NO                         325   163   162    53   132   103   249    62    58   191    73    58    43    81   145    66   258    72    84   164   176    98    27 
                             44%   46%   42%   24%   64%   41%   44%   40%   45%   42%   48%   58%   48%   51%   38%   49%   42%   68%   29%   48%   62%   28%   45% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER        15     8     7     2     7     4    10     3     -    12     3     5     3     3     4     2    14     4     2     7     6     3     2 
                              2%    2%    2%    1%    3%    2%    2%    2%    -     3%    2%    5%    4%    2%    1%    1%    2%    4%    1%    2%    2%    1%    4% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 21 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q12B. HAVE YOU PERSONALLY BEEN CONTACTED BY A REPRESENTATIVE OF THE HANDEL CAMPAIGN IN-PERSON ASKING YOU FOR YOUR SUPPORT, OR NOT? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 YES                        183   106    77    23    74    69   157    23    24   104    54    34    17    35   101    30   153    38    55    88   101    61    15 
                             25%   30%   20%   10%   36%   28%   28%   15%   19%   23%   35%   34%   19%   22%   27%   23%   25%   36%   19%   26%   35%   17%   25% 
 
 NO                         553   245   308   194   128   177   402   126   104   344    97    64    72   123   274   103   450    65   235   247   181   292    42 
                             74%   69%   79%   90%   62%   71%   72%   83%   81%   76%   63%   63%   81%   77%   72%   77%   74%   61%   81%   73%   63%   83%   71% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER        10     6     4     -     4     4     3     4     -     7     3     2     *     1     3     1     9     4     *     3     3     1     2 
                              1%    2%    1%    -     2%    1%    1%    3%    -     2%    2%    2%    *     1%    1%    1%    1%    3%    *     1%    1%    *     4% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 22 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q10A. PLEASE TELL ME IF ANY OF THE FOLLOWING HAVE INFLUENCED YOUR DECISION TO VOTE FOR A CANDIDATE IN THE UPCOMING...? A. IN PERSON PHONE CALLS OR VISITS FROM CAMPAIGN 
 VOLUNTEERS 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 YES, HAVE INFLUENCED       120    48    72    53    23    35    82    38    29    69    22    13    15    29    67    24    97    11    63    45    26    87     3 
                             16%   13%   19%   24%   11%   14%   15%   25%   23%   15%   15%   13%   17%   18%   18%   18%   16%   10%   22%   13%    9%   25%    5% 
 
 NO, HAVE NOT INFLUENCED    618   308   310   162   181   213   474   114    96   383   130    87    72   131   308   109   509    93   227   291   256   264    55 
                             83%   86%   80%   75%   88%   85%   84%   75%   75%   84%   84%   87%   80%   82%   81%   82%   83%   87%   78%   86%   90%   75%   93% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER         7     *     7     2     1     2     6     -     2     3     2     *     3     -     4     1     6     3     1     3     3     3     1 
                              1%    *     2%    1%    *     1%    1%    -     2%    1%    1%    *     3%    -     1%    1%    1%    3%    *     1%    1%    1%    2% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 23 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q11A. HOW MUCH DID... A. IN PERSON PHONE CALLS OR VISITS FROM CAMPAIGN VOLUNTEERS... INFLUENCE YOUR DECISION - A GREAT DEAL, GOOD AMOUNT, OR LESS THAN THAT? 
 BASE: IN PERSON PHONE CALLS OR VISITS FROM CAMPAIGN VOLUNTEERS INFLUENCED DECISION @ Q10 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            117    52    65    50    24    35    90    27    21    57    39    16    16    29    59    26    91    16    59    41    30    80     3 
 
 TOTAL RESPONDENTS          120    48    72    53    23    35    82    38    29    69    22    13    15    29    67    24    97    11    63    45    26    87     3 
 
 GREAT DEAL                  20    12     8    10     4     5    13     8     8     7     5     1     2     4    15     5    15     5     7     9     7    11     2 
                             17%   25%   11%   20%   19%   15%   15%   21%   27%   11%   23%    6%   11%   14%   22%   23%   15%   43%   11%   19%   28%   13%   58% 
 
 GOOD AMOUNT                 49    14    35    22     9    14    34    15     7    37     6     3     7    14    23     7    42     2    31    16     7    40     - 
                             41%   29%   49%   42%   38%   41%   41%   41%   23%   53%   26%   24%   46%   49%   35%   29%   44%   16%   49%   35%   27%   46%    - 
 
 LESS THAN THAT              51    22    29    20    10    16    36    15    14    25    11     9     6    11    29    11    40     5    25    21    12    36     1 
                             42%   46%   40%   39%   43%   44%   44%   39%   50%   36%   51%   70%   43%   37%   43%   48%   41%   41%   40%   45%   45%   41%   42% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       120    48    72    53    23    35    82    38    29    69    22    13    15    29    67    24    97    11    63    45    26    87     3 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 24 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q10B. PLEASE TELL ME IF ANY OF THE FOLLOWING HAVE INFLUENCED YOUR DECISION TO VOTE FOR A CANDIDATE IN THE UPCOMING SPECIAL ELECTION ON JUNE 20TH, OR NOT? B. CAMPAIGN ADS 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 YES, HAVE INFLUENCED       207    91   116    67    54    73   143    58    33   129    42    23    31    43   111    34   173    21    86    97    71   107    19 
                             28%   26%   30%   31%   26%   29%   26%   38%   26%   28%   27%   23%   34%   27%   29%   25%   28%   20%   30%   29%   25%   30%   32% 
 
 NO, HAVE NOT INFLUENCED    535   264   272   149   151   175   417    94    94   323   111    77    59   117   265   100   435    86   205   240   214   247    37 
                             72%   74%   70%   69%   74%   70%   74%   62%   74%   71%   73%   77%   66%   73%   70%   75%   71%   80%   70%   71%   75%   70%   62% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER         3     2     1     -     -     2     2     -     -     3     -     -     -     -     2     -     3     -     -     2     -     -     3 
                              *     1%    *     -     -     1%    *     -     -     1%    -     -     -     -     1%    -     *     -     -     1%    -     -     5% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 25 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q11B. HOW MUCH DID... B. CAMPAIGN ADS... INFLUENCE YOUR DECISION - A GREAT DEAL, GOOD AMOUNT, OR LESS THAN THAT? 
 BASE: CAMPAIGN ADS INFLUENCED DECISION @ Q10 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            212    99   113    64    61    75   164    44    26   112    72    23    29    46   107    38   174    31    81    97    81   101    19 
 
 TOTAL RESPONDENTS          207    91   116    67    54    73   143    58    33   129    42    23    31    43   111    34   173    21    86    97    71   107    19 
 
 GREAT DEAL                  28    15    13     8    10     8    22     6     6    16     6     2     3     5    19     5    23     6     7    14    14    11     2 
                             13%   16%   11%   12%   18%   12%   15%   10%   19%   12%   14%   10%   11%   12%   17%   14%   13%   30%    8%   15%   19%   10%    8% 
 
 GOOD AMOUNT                 93    42    51    26    23    35    55    36    14    57    19    12    15    24    43    19    73    11    31    48    38    45     5 
                             45%   46%   44%   39%   42%   48%   39%   61%   42%   44%   46%   50%   49%   56%   39%   57%   42%   50%   37%   49%   53%   42%   25% 
 
 LESS THAN THAT              86    34    52    33    21    29    66    17    13    56    16     9    12    13    49    10    76     4    47    35    19    51    13 
                             42%   37%   45%   49%   39%   40%   46%   29%   39%   43%   39%   39%   40%   31%   44%   29%   44%   20%   55%   36%   27%   48%   67% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER         *     *     -     -     *     -     *     -     -     -     *     -     -     *     -     -     *     -     -     *     -     -     - 
                              *     *     -     -     1%    -     *     -     -     -     1%    -     -     1%    -     -     *     -     -     *     -     -     - 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       207    91   116    67    54    73   143    58    33   129    42    23    31    43   111    34   173    21    86    97    71   107    19 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 26 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q10C. PLEASE TELL ME IF ANY OF THE FOLLOWING HAVE INFLUENCED YOUR DECISION TO VOTE FOR A CANDIDATE IN THE UPCOMING SPECIAL ELECTION ON JUNE 20TH, OR NOT? C. ENDORSEMENTS 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 YES, HAVE INFLUENCED       120    47    72    39    37    32    85    32    21    70    28    12    15    19    68    23    97    19    57    43    49    57     9 
                             16%   13%   19%   18%   18%   13%   15%   21%   16%   15%   18%   11%   17%   12%   18%   17%   16%   18%   19%   13%   17%   16%   16% 
 
 NO, HAVE NOT INFLUENCED    617   305   312   178   165   213   471   120   106   381   123    85    70   140   309   111   506    84   234   293   230   295    49 
                             83%   86%   80%   82%   81%   85%   84%   79%   83%   84%   80%   85%   78%   88%   82%   83%   83%   79%   81%   86%   81%   83%   82% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER         8     4     4     -     3     4     7     -     2     5     2     3     5     1     1     *     8     4     -     3     6     1     1 
                              1%    1%    1%    -     2%    2%    1%    -     1%    1%    1%    3%    5%    *     *     *     1%    4%    -     1%    2%    *     2% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 27 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q11C. HOW MUCH DID... C. ENDORSEMENTS... INFLUENCE YOUR DECISION - A GREAT DEAL, GOOD AMOUNT, OR LESS THAN THAT? 
 BASE: ENDORSEMENTS INFLUENCED DECISION @ Q10 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            124    54    70    40    42    33    96    26    17    57    49    16    13    24    62    27    97    27    54    42    55    55    10 
 
 TOTAL RESPONDENTS          120    47    72    39    37    32    85    32    21    70    28    12    15    19    68    23    97    19    57    43    49    57     9 
 
 GREAT DEAL                  28    13    15     7    10     9    17     9     4    17     8     4     4     7    14     4    24     6    10    12    17     9     - 
                             23%   28%   21%   17%   27%   27%   21%   28%   18%   24%   27%   35%   26%   38%   21%   18%   25%   34%   17%   28%   35%   16%    - 
 
 GOOD AMOUNT                 50    19    31    18    14    13    34    15    10    28    10     4     8    10    24    12    38     7    30    13    16    25     7 
                             42%   40%   43%   47%   38%   41%   40%   46%   51%   40%   38%   36%   50%   52%   36%   53%   39%   39%   53%   31%   32%   44%   72% 
 
 LESS THAN THAT              41    15    26    14    13    10    33     8     6    25    10     3     4     2    30     6    35     5    17    18    16    23     3 
                             34%   32%   36%   36%   35%   32%   39%   26%   31%   36%   34%   27%   24%   10%   44%   28%   36%   26%   30%   41%   32%   40%   28% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER         *     -     *     -     *     -     *     -     -     -     *     *     -     -     -     *     -     *     -     -     *     -     - 
                              *     -     *     -     1%    -     *     -     -     -     1%    3%    -     -     -     1%    -     2%    -     -     1%    -     - 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       120    47    72    39    37    32    85    32    21    70    28    12    15    19    68    23    97    19    57    43    49    57     9 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 28 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q10D. PLEASE TELL ME IF ANY OF THE FOLLOWING HAVE INFLUENCED YOUR DECISION TO VOTE FOR A CANDIDATE IN THE UPCOMING SPECIAL ELECTION ON JUNE 20TH, OR NOT? D. THE OPINIONS OF 
 FRIENDS AND NEIGHBORS 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 YES, HAVE INFLUENCED       106    47    59    29    31    37    83    20    27    58    20    20    18    24    52    18    88    12    41    53    37    51    11 
                             14%   13%   15%   13%   15%   15%   15%   13%   21%   13%   13%   20%   20%   15%   14%   13%   14%   11%   14%   16%   13%   15%   19% 
 
 NO, HAVE NOT INFLUENCED    633   307   326   188   171   210   474   132   100   392   133    79    69   136   323   115   518    95   249   283   245   301    46 
                             85%   86%   84%   87%   83%   84%   84%   87%   78%   86%   87%   79%   77%   85%   85%   86%   85%   89%   86%   84%   86%   85%   77% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER         6     3     4     *     3     2     5     *     *     5     1     1     3     -     3     1     5     -     1     3     3     1     2 
                              1%    1%    1%    *     1%    1%    1%    *     *     1%    1%    1%    3%    -     1%    1%    1%    -     *     1%    1%    *     4% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 29 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q11D. HOW MUCH DID... D. THE OPINIONS OF FRIENDS AND NEIGHBORS... INFLUENCE YOUR DECISION - A GREAT DEAL, GOOD AMOUNT, OR LESS THAN THAT? 
 BASE: THE OPINIONS OF FRIENDS AND NEIGHBORS INFLUENCED DECISION @ Q10 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            111    54    57    28    35    41    93    16    22    55    33    23    15    28    52    18    93    18    35    57    45    46    12 
 
 TOTAL RESPONDENTS          106    47    59    29    31    37    83    20    27    58    20    20    18    24    52    18    88    12    41    53    37    51    11 
 
 GREAT DEAL                  11     5     5     1     4     4     8     3     3     4     4     3     1     3     5     2     8     3     4     4     5     2     1 
                             10%   11%    9%    2%   13%   12%   10%   14%   10%    7%   20%   16%    8%   14%   10%   13%    9%   23%    9%    8%   13%    4%   11% 
 
 GOOD AMOUNT                 40    14    26     8    11    14    25    15    13    23     3     5     8    12    16     5    35     2    18    20    11    23     4 
                             38%   29%   45%   30%   37%   39%   30%   73%   47%   40%   15%   23%   44%   52%   30%   30%   39%   20%   44%   37%   31%   45%   34% 
 
 LESS THAN THAT              55    28    26    19    16    18    50     3    12    31    12    12     9     8    31    10    45     7    19    28    21    26     6 
                             52%   60%   45%   68%   50%   48%   60%   13%   43%   53%   63%   61%   48%   34%   59%   55%   51%   57%   48%   54%   57%   51%   55% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER         *     -     *     -     -     *     *     -     -     -     *     -     -     -     *     *     -     -     -     *     -     -     - 
                              *     -     1%    -     -     1%    *     -     -     -     2%    -     -     -     1%    2%    -     -     -     1%    -     -     - 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       106    47    59    29    31    37    83    20    27    58    20    20    18    24    52    18    88    12    41    53    37    51    11 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 30 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q14. DO YOU FEEL THE SPECIAL ELECTION IS (MORE) IMPORTANT THAN PAST ELECTIONS , (LESS) IMPORTANT, OR AS IMPORTANT AS PAST ELECTIONS? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 MORE IMPORTANT             390   169   220   140   103   111   303    75    67   228    89    56    48    80   208    69   321    63   193   129   139   211    20 
                             52%   48%   57%   65%   50%   45%   54%   49%   53%   50%   58%   56%   53%   50%   55%   51%   53%   59%   66%   38%   49%   60%   34% 
 
 LESS IMPORTANT              19    11     8     1     8     7    11     8     6    11     2     2     2     8     7     7    12     5     -    13    11     5     1 
                              3%    3%    2%    *     4%    3%    2%    5%    4%    2%    1%    2%    2%    5%    2%    5%    2%    5%    -     4%    4%    1%    2% 
 
 AS IMPORTANT               333   175   159    76    93   130   245    70    53   215    62    42    40    72   160    59   275    39    98   193   134   138    36 
                             45%   49%   41%   35%   45%   52%   44%   46%   42%   47%   40%   42%   45%   45%   42%   44%   45%   36%   34%   57%   47%   39%   61% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER         3     1     2     -     2     2     3     -     2     1     *     -     *     -     3     -     3     -     -     3     1     *     2 
                              *     *     *     -     1%    1%    1%    -     1%    *     *     -     *     -     1%    -     1%    -     -     1%    *     *     3% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 31 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q15A. OVERALL, DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE IMPRESSION OF A. DONALD TRUMP? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 FAVORABLE                  259   136   123     5   140    82   231    19    24   161    73    65    27    63   121    55   204    96     3   158   230     7     9 
                             35%   38%   32%    2%   68%   33%   41%   12%   19%   35%   48%   65%   30%   39%   32%   41%   33%   89%    1%   47%   81%    2%   15% 
 
 UNFAVORABLE                427   184   243   205    53   146   292   120    93   260    69    27    58    92   227    66   361     6   285   135    31   335    42 
                             57%   52%   63%   95%   26%   59%   52%   79%   73%   57%   45%   27%   65%   58%   60%   49%   59%    6%   98%   40%   11%   95%   71% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER        59    37    22     6    12    21    40    14    11    34    12     8     5     5    30    13    46     5     3    45    25    12     8 
                              8%   10%    6%    3%    6%    8%    7%    9%    8%    7%    7%    8%    5%    3%    8%   10%    8%    5%    1%   13%    9%    3%   14% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 32 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q15B. OVERALL, DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE IMPRESSION OF B. MIKE PENCE? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 FAVORABLE                  329   188   142    10   173   111   288    32    42   202    82    83    29    75   158    60   269   101    24   203   250    26    33 
                             44%   53%   36%    4%   84%   44%   51%   21%   33%   44%   54%   83%   33%   47%   42%   45%   44%   94%    8%   60%   87%    7%   56% 
 
 UNFAVORABLE                357   140   216   199    17   121   232   110    76   217    60    15    52    76   195    56   301     5   257    93    19   304    20 
                             48%   39%   56%   92%    8%   49%   41%   72%   59%   48%   39%   14%   58%   48%   51%   41%   49%    4%   88%   28%    7%   86%   35% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER        60    29    31     8    15    17    43    11    10    36    11     2     8     8    25    18    41     2    10    42    17    24     6 
                              8%    8%    8%    4%    7%    7%    8%    7%    8%    8%    7%    2%    9%    5%    7%   14%    7%    2%    3%   13%    6%    7%   10% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 33 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q15C. OVERALL, DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE IMPRESSION OF C. KAREN HANDEL? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 FAVORABLE                  312   169   142    14   172    99   279    26    35   199    76    80    29    68   161    66   246    92    18   200   242    26    26 
                             42%   48%   37%    6%   84%   40%   50%   17%   27%   44%   50%   80%   33%   43%   43%   49%   40%   86%    6%   59%   85%    7%   44% 
 
 UNFAVORABLE                373   150   223   193    25   128   251   107    78   224    65    16    54    74   202    57   316     7   263   101    23   307    29 
                             50%   42%   57%   89%   12%   51%   45%   70%   61%   49%   43%   16%   61%   46%   53%   43%   52%    7%   91%   30%    8%   87%   49% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER        61    37    24    11     9    23    33    20    15    32    12     4     6    17    15    11    50     8    10    38    20    21     4 
                              8%   10%    6%    5%    4%    9%    6%   13%   11%    7%    8%    4%    7%   11%    4%    8%    8%    8%    3%   11%    7%    6%    7% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 34 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q15D. OVERALL, DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE IMPRESSION OF D. JON OSSOFF [AH-SOFF]? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 FAVORABLE                  386   152   234   205    25   133   252   121    74   243    63    16    55    81   201    56   330     6   274   104    20   326    25 
                             52%   43%   60%   94%   12%   53%   45%   79%   58%   53%   41%   16%   61%   50%   53%   42%   54%    6%   94%   31%    7%   92%   42% 
 
 UNFAVORABLE                313   176   137     6   172    98   284    20    44   185    81    81    29    70   160    67   246    93    12   205   246    21    31 
                             42%   49%   35%    3%   84%   39%   50%   13%   34%   41%   53%   80%   33%   44%   42%   50%   40%   87%    4%   61%   86%    6%   53% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER        46    29    17     6     8    18    27    11    10    27     9     3     5     9    17    11    35     9     5    30    20     7     3 
                              6%    8%    4%    3%    4%    7%    5%    7%    8%    6%    6%    3%    6%    6%    4%    8%    6%    8%    2%    9%    7%    2%    5% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 35 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q15E. OVERALL, DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE IMPRESSION OF E. THE DEMOCRATIC PARTY? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 FAVORABLE                  319   123   195   189    18    95   209   101    58   203    52    17    53    68   157    56   262     7   224    84    24   267    16 
                             43%   35%   50%   87%    9%   38%   37%   66%   45%   45%   34%   17%   60%   43%   41%   42%   43%    6%   77%   25%    8%   76%   28% 
 
 UNFAVORABLE                358   202   157    16   174   125   311    35    58   213    84    79    28    80   187    67   291    94    43   219   245    57    36 
                             48%   57%   40%    7%   85%   50%   55%   23%   45%   47%   55%   78%   32%   50%   49%   50%   48%   88%   15%   65%   86%   16%   61% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER        69    32    37    12    13    29    43    17    12    40    17     5     8    12    34    11    58     6    24    36    16    29     7 
                              9%    9%   10%    5%    6%   12%    8%   11%    9%    9%   11%    5%    9%    7%    9%    8%    9%    5%    8%   11%    6%    8%   11% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 36 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q15F. OVERALL, DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE IMPRESSION OF F. THE REPUBLICAN PARTY? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 FAVORABLE                  260   145   115     7   160    66   232    19    38   148    72    71    30    65   115    65   195    84    14   160   207    17    20 
                             35%   41%   30%    3%   78%   26%   41%   12%   29%   33%   47%   71%   33%   40%   30%   49%   32%   79%    5%   47%   72%    5%   34% 
 
 UNFAVORABLE                413   174   239   201    32   150   284   116    81   262    66    25    54    87   223    61   352    18   265   129    50   315    33 
                             55%   49%   61%   93%   15%   60%   51%   76%   63%   57%   43%   25%   60%   54%   59%   46%   58%   16%   91%   38%   18%   89%   56% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER        72    38    34     9    13    33    47    18     9    46    15     4     6     8    40     8    65     5    12    49    28    22     6 
                             10%   11%    9%    4%    6%   13%    8%   12%    7%   10%   10%    4%    7%    5%   11%    6%   11%    5%    4%   15%   10%    6%    9% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 37 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q15G. OVERALL, DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE IMPRESSION OF G. NANCY PELOSI? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 FAVORABLE                  230    86   144   154     9    60   142    83    39   141    47    10    31    55   113    30   200     3   179    47     5   212     9 
                             31%   24%   37%   71%    4%   24%   25%   55%   30%   31%   30%   10%   34%   34%   30%   23%   33%    3%   62%   14%    2%   60%   14% 
 
 UNFAVORABLE                431   233   198    35   187   161   366    48    69   267    92    90    44    88   229    87   345   101    70   258   274    89    40 
                             58%   65%   51%   16%   91%   64%   65%   32%   54%   59%   60%   89%   50%   55%   61%   64%   56%   94%   24%   76%   96%   25%   68% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER        84    37    47    28    10    28    54    21    20    47    15     1    14    16    36    17    67     3    42    34     6    53    11 
                             11%   10%   12%   13%    5%   11%   10%   14%   16%   10%   10%    1%   16%   10%   10%   13%   11%    3%   15%   10%    2%   15%   18% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 38 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q15H. OVERALL, DO YOU HAVE A FAVORABLE OR UNFAVORABLE IMPRESSION OF H. THE HOUSE GOP OBAMACARE REPLACEMENT BILL? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 FAVORABLE                  183    99    84    10   105    49   162    13    25   112    45    42    17    44    92    35   148    68     9   105   150    13    11 
                             25%   28%   22%    4%   51%   19%   29%    9%   20%   25%   29%   42%   19%   27%   24%   26%   24%   63%    3%   31%   53%    4%   19% 
 
 UNFAVORABLE                464   203   261   202    62   164   320   129    90   286    83    38    61    95   241    75   389    25   278   159    76   328    35 
                             62%   57%   67%   93%   30%   66%   57%   85%   71%   63%   54%   38%   68%   59%   64%   56%   64%   23%   96%   47%   27%   93%   59% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER        98    55    44     6    39    37    81    10    12    58    26    21    12    22    45    25    74    14     4    75    59    13    14 
                             13%   15%   11%    3%   19%   15%   14%    7%   10%   13%   17%   20%   14%   13%   12%   18%   12%   13%    1%   22%   21%    4%   23% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 39 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q17. DO YOU THINK THINGS IN THIS COUNTRY (ARE GENERALLY GOING IN THE RIGHT DIRECTION) OR DO YOU FEEL THINGS (HAVE GOTTEN PRETTY SERIOUSLY OFF ON THE WRONG TRACK)? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 RIGHT DIRECTION            225   128    97     8   123    73   203    18    34   131    59    50    29    54   102    50   175    71    12   140   173    23    16 
                             30%   36%   25%    3%   60%   29%   36%   12%   27%   29%   38%   50%   32%   34%   27%   37%   29%   67%    4%   41%   61%    6%   26% 
 
 WRONG TRACK                481   208   272   206    73   162   330   130    88   298    89    46    58    99   259    78   402    33   274   172    92   324    39 
                             64%   58%   70%   95%   36%   65%   59%   85%   69%   65%   58%   46%   65%   62%   69%   58%   66%   31%   94%   51%   32%   92%   65% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER        39    20    19     3     9    15    30     4     6    26     6     4     3     7    16     6    34     3     5    27    20     7     5 
                              5%    6%    5%    1%    5%    6%    5%    3%    4%    6%    4%    4%    3%    4%    4%    4%    6%    3%    2%    8%    7%    2%    9% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 40 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q26A. HOW CONCERNED ARE YOU, IF AT ALL, ABOUT A. HEALTHCARE COSTS - VERY CONCERNED, SOMEWHAT CONCERNED, NOT TOO CONCERNED, OR NOT AT ALL CONCERNED? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 VERY/SOMEWHAT CONCERNED    701   327   374   210   186   237   530   145   125   428   140    90    86   154   352   124   577    97   282   315   265   342    52 
 (NET)                       94%   92%   96%   97%   91%   95%   94%   95%   98%   94%   92%   90%   96%   96%   93%   92%   94%   91%   97%   93%   93%   97%   88% 
 
   VERY CONCERNED           542   242   300   175   137   182   401   120    99   330   106    70    66   127   259    96   446    73   233   232   195   284    34 
                             73%   68%   77%   80%   67%   73%   71%   79%   77%   72%   69%   70%   74%   80%   68%   71%   73%   68%   80%   69%   68%   80%   58% 
 
   SOMEWHAT CONCERNED       160    85    74    36    49    55   129    25    27    97    34    20    19    26    93    28   132    25    49    83    70    57    18 
                             21%   24%   19%   16%   24%   22%   23%   16%   21%   21%   22%   20%   22%   16%   25%   21%   22%   23%   17%   24%   25%   16%   31% 
 
 NOT TOO/NOT AT ALL          42    28    13     6    19    13    31     8     2    26    12    10     4     6    25    10    31    10     9    23    20    11     5 
 CONCERNED (NET)              6%    8%    3%    3%    9%    5%    5%    5%    2%    6%    8%   10%    4%    4%    7%    8%    5%    9%    3%    7%    7%    3%    9% 
 
   NOT TOO CONCERNED         29    16    12     3    16     8    22     7     2    18     7     7     3     5    15     7    21     7     5    17    14     7     3 
                              4%    5%    3%    2%    8%    3%    4%    5%    2%    4%    5%    7%    3%    3%    4%    5%    4%    6%    2%    5%    5%    2%    5% 
 
   NOT AT ALL CONCERNED      13    12     1     3     2     5     9     1     -     8     5     3     1     1     9     3    10     3     4     6     6     4     2 
                              2%    3%    *     1%    1%    2%    2%    *     -     2%    3%    3%    1%    1%    2%    2%    2%    3%    1%    2%    2%    1%    4% 
 
 DK/NO OPINION                2     1     1     1     -     -     1     -     -     2     -     -     -     -     1     -     2     -     -     -     -     1     1 
                              *     *     *     *     -     -     *     -     -     *     -     -     -     -     *     -     *     -     -     -     -     *     2% 
 
 NA/REFUSED                   1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     *     *     -     1     *     -     *     *     -     * 
                              *     *     -     -     *     -     *     -     -     -     *     -     -     *     *     -     *     *     -     *     *     -     1% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 41 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q26B. HOW CONCERNED ARE YOU, IF AT ALL, ABOUT B. GOVERNMENT SPENDING - VERY CONCERNED, SOMEWHAT CONCERNED, NOT TOO CONCERNED, OR NOT AT ALL CONCERNED? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 VERY/SOMEWHAT CONCERNED    677   319   358   183   191   235   513   139   120   417   135    96    83   143   344   127   550   100   253   320   274   306    57 
 (NET)                       91%   89%   92%   84%   93%   94%   91%   91%   94%   91%   88%   95%   93%   90%   91%   95%   90%   94%   87%   94%   96%   86%   96% 
 
   VERY CONCERNED           403   200   203    83   131   138   307    79    66   245    89    66    42    93   195    73   329    76   105   220   201   134    39 
                             54%   56%   52%   38%   64%   55%   55%   52%   52%   54%   58%   66%   48%   58%   52%   55%   54%   71%   36%   65%   71%   38%   65% 
 
   SOMEWHAT CONCERNED       274   119   155   100    60    97   205    60    53   172    46    29    41    50   149    54   221    25   148   100    73   171    18 
                             37%   33%   40%   46%   29%   39%   37%   39%   42%   38%   30%   29%   46%   31%   39%   40%   36%   23%   51%   29%   25%   48%   30% 
 
 NOT TOO/NOT AT ALL          60    34    26    30    14    14    48    10     8    33    18     4     6    14    34     5    55     6    36    17    11    44     2 
 CONCERNED (NET)              8%   10%    7%   14%    7%    6%    8%    7%    6%    7%   12%    4%    7%    9%    9%    4%    9%    6%   12%    5%    4%   13%    3% 
 
   NOT TOO CONCERNED         52    29    23    24    13    14    41    10     8    31    13     2     5    14    29     5    47     5    30    17    10    39     2 
                              7%    8%    6%   11%    6%    6%    7%    6%    6%    7%    9%    2%    5%    9%    8%    4%    8%    5%   10%    5%    3%   11%    3% 
 
   NOT AT ALL CONCERNED       8     5     2     5     1     -     6     1     *     3     4     2     1     -     5     -     8     1     6     1     1     5     - 
                              1%    1%    1%    3%    1%    -     1%    *     *     1%    3%    2%    2%    -     1%    -     1%    1%    2%    *     *     2%    - 
 
 DK/NO OPINION                5     2     3     2     -     -     1     4     -     3     1     -     -     2     -     2     4     -     1     2     -     2     1 
                              1%    1%    1%    1%    -     -     *     2%    -     1%    *     -     -     2%    -     1%    1%    -     *     1%    -     1%    2% 
 
 NA/REFUSED                   3     1     2     2     *     -     2     -     -     3     *     *     -     -     -     *     3     *     2     -     *     2     - 
                              *     *     *     1%    *     -     *     -     -     1%    *     *     -     -     -     *     *     *     1%    -     *     *     - 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 42 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q26C. HOW CONCERNED ARE YOU, IF AT ALL, ABOUT C. THE THREAT OF TERRORISM - VERY CONCERNED, SOMEWHAT CONCERNED, NOT TOO CONCERNED, OR NOT AT ALL CONCERNED? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 VERY/SOMEWHAT CONCERNED    651   307   344   189   195   204   499   127   106   395   143    93    76   144   330   120   530   101   231   313   277   290    47 
 (NET)                       87%   86%   88%   87%   95%   82%   89%   84%   83%   87%   93%   92%   85%   90%   87%   90%   87%   94%   79%   92%   97%   82%   80% 
 
   VERY CONCERNED           426   196   229    94   154   129   322    85    62   261    98    73    43   100   211    86   340    84   109   230   224   152    23 
                             57%   55%   59%   43%   75%   52%   57%   56%   48%   57%   64%   73%   48%   62%   56%   64%   56%   78%   37%   68%   79%   43%   40% 
 
   SOMEWHAT CONCERNED       225   110   114    95    40    75   177    42    44   134    45    20    33    44   119    35   190    17   122    84    53   137    24 
                             30%   31%   29%   44%   20%   30%   31%   28%   34%   29%   29%   20%   37%   27%   31%   26%   31%   16%   42%   25%   19%   39%   41% 
 
 NOT TOO/NOT AT ALL          92    50    42    28    10    44    62    25    22    58    10     8    12    16    48    14    78     5    60    26     7    64    11 
 CONCERNED (NET)             12%   14%   11%   13%    5%   18%   11%   16%   17%   13%    7%    8%   13%   10%   13%   10%   13%    4%   21%    8%    2%   18%   18% 
 
   NOT TOO CONCERNED         70    32    37    25    10    28    50    17    17    44     7     7     8    12    36     9    61     2    44    22     6    51     8 
                              9%    9%   10%   11%    5%   11%    9%   11%   13%   10%    4%    7%    9%    8%    9%    7%   10%    2%   15%    6%    2%   14%   13% 
 
   NOT AT ALL CONCERNED      22    18     5     4     *    16    12     8     5    14     4     1     4     4    12     5    18     2    16     4     1    13     3 
                              3%    5%    1%    2%    *     6%    2%    5%    4%    3%    2%    1%    4%    3%    3%    3%    3%    2%    6%    1%    *     4%    5% 
 
 DK/NO OPINION                3     -     3     -     -     2     2     -     -     3     -     -     2     -     -     -     3     2     -     -     2     -     1 
                              *     -     1%    -     -     1%    *     -     -     1%    -     -     2%    -     -     -     *     1%    -     -     1%    -     2% 
 
 NA/REFUSED                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 43 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q26D. HOW CONCERNED ARE YOU, IF AT ALL, ABOUT D. THE JOB MARKET - VERY CONCERNED, SOMEWHAT CONCERNED, NOT TOO CONCERNED, OR NOT AT ALL CONCERNED? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 VERY/SOMEWHAT CONCERNED    538   233   305   166   146   172   399   115   100   322   111    75    72   124   255   106   431    88   212   234   213   259    35 
 (NET)                       72%   65%   78%   77%   71%   69%   71%   76%   78%   71%   72%   75%   80%   78%   68%   79%   71%   82%   73%   69%   75%   73%   58% 
 
   VERY CONCERNED           261   110   151    75    69    87   174    73    50   162    45    40    32    59   118    48   213    49    92   118   113   119     9 
                             35%   31%   39%   35%   34%   35%   31%   48%   39%   36%   30%   40%   35%   37%   31%   36%   35%   45%   32%   35%   40%   34%   16% 
 
   SOMEWHAT CONCERNED       277   123   154    91    76    85   225    43    50   160    66    35    40    66   137    58   218    39   119   117   100   141    25 
                             37%   34%   40%   42%   37%   34%   40%   28%   39%   35%   43%   35%   45%   41%   36%   43%   36%   37%   41%   34%   35%   40%   43% 
 
 NOT TOO/NOT AT ALL         194   113    81    47    58    72   156    33    27   123    40    24    15    34   116    24   170    19    78    95    67    89    24 
 CONCERNED (NET)             26%   32%   21%   21%   28%   29%   28%   22%   21%   27%   26%   24%   17%   21%   31%   18%   28%   18%   27%   28%   23%   25%   40% 
 
   NOT TOO CONCERNED        131    71    60    34    42    47   107    21    18    92    20    15     8    23    83    17   114    11    56    63    42    62    19 
                             18%   20%   15%   16%   21%   19%   19%   14%   14%   20%   13%   15%    9%   15%   22%   13%   19%   11%   19%   19%   15%   18%   32% 
 
   NOT AT ALL CONCERNED      62    41    21    12    15    25    50    13     8    31    20     8     7    10    33     7    56     8    21    32    25    27     5 
                              8%   12%    5%    6%    7%   10%    9%    8%    7%    7%   13%    8%    8%    7%    9%    5%    9%    7%    7%    9%    9%    8%    8% 
 
 DK/NO OPINION               12     9     3     4     1     6     5     4     1     8     2     1     3     2     5     4     8     *     *    10     6     4     1 
                              2%    2%    1%    2%    *     2%    1%    3%    1%    2%    1%    1%    3%    1%    1%    3%    1%    *     *     3%    2%    1%    2% 
 
 NA/REFUSED                   2     2     -     -     1     -     1     -     -     2     -     -     -     -     1     -     2     -     1     -     -     1     - 
                              *     1%    -     -     1%    -     *     -     -     1%    -     -     -     -     *     -     *     -     *     -     -     *     - 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 44 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q26E. HOW CONCERNED ARE YOU, IF AT ALL, ABOUT E. CLIMATE CHANGE - VERY CONCERNED, SOMEWHAT CONCERNED, NOT TOO CONCERNED, OR NOT AT ALL CONCERNED? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 VERY/SOMEWHAT CONCERNED    493   200   293   207    87   164   347   128   103   291    93    32    63   120   245    85   408    30   282   177    98   339    32 
 (NET)                       66%   56%   75%   95%   43%   66%   62%   84%   81%   64%   60%   32%   70%   75%   65%   63%   67%   28%   97%   52%   34%   96%   54% 
 
   VERY CONCERNED           312   119   193   165    26   101   205    92    71   181    57    14    45    64   166    55   257     8   224    79    21   267    14 
                             42%   33%   50%   76%   13%   41%   36%   60%   55%   40%   37%   14%   50%   40%   44%   41%   42%    7%   77%   23%    7%   76%   24% 
 
   SOMEWHAT CONCERNED       181    81   100    42    61    63   142    37    33   110    35    18    18    57    79    30   151    22    58    98    77    72    18 
                             24%   23%   26%   19%   30%   25%   25%   24%   26%   24%   23%   18%   20%   35%   21%   22%   25%   21%   20%   29%   27%   20%   30% 
 
 NOT TOO/NOT AT ALL         242   152    90     8   116    82   212    20    24   156    59    67    24    39   131    45   197    75     9   155   184    10    26 
 CONCERNED (NET)             32%   43%   23%    4%   57%   33%   38%   13%   19%   34%   39%   67%   27%   24%   35%   33%   32%   70%    3%   46%   65%    3%   43% 
 
   NOT TOO CONCERNED        109    68    41     5    58    31    96    10    13    72    23    28    13    18    57    26    84    33     7    68    81     6    12 
                             15%   19%   10%    3%   28%   12%   17%    7%   10%   16%   15%   28%   14%   12%   15%   19%   14%   31%    3%   20%   28%    2%   20% 
 
   NOT AT ALL CONCERNED     133    83    49     3    58    52   115    10    11    84    36    39    12    20    74    19   114    42     2    87   103     4    14 
                             18%   23%   13%    1%   28%   21%   21%    6%    9%   19%   24%   39%   13%   13%   20%   14%   19%   39%    1%   26%   36%    1%   23% 
 
 DK/NO OPINION                7     4     3     2     1     3     4     2     -     5     1     1     2     1     2     2     4     2     -     4     4     2     1 
                              1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    -     1%    1%    1%    2%    1%    *     2%    1%    2%    -     1%    1%    1%    2% 
 
 NA/REFUSED                   3     1     2     -     *     -     *     2     -     3     *     -     -     -     *     2     1     -     -     2     -     2     * 
                              *     *     1%    -     *     -     *     1%    -     1%    *     -     -     -     *     2%    *     -     -     1%    -     1%    1% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 45 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q26F. HOW CONCERNED ARE YOU, IF AT ALL, ABOUT F. ILLEGAL IMMIGRATION - VERY CONCERNED, SOMEWHAT CONCERNED, NOT TOO CONCERNED, OR NOT AT ALL CONCERNED? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 VERY/SOMEWHAT CONCERNED    497   238   259    98   179   165   378    98    81   295   114    83    66   107   241    98   399   100   127   264   265   168    32 
 (NET)                       67%   67%   67%   45%   87%   66%   67%   64%   63%   65%   74%   83%   74%   67%   64%   73%   65%   93%   44%   78%   93%   47%   54% 
 
   VERY CONCERNED           274   130   144    37   109    94   217    46    37   163    72    51    32    57   137    52   222    79    44   148   178    63    17 
                             37%   36%   37%   17%   53%   38%   39%   30%   29%   36%   47%   51%   36%   36%   36%   39%   36%   73%   15%   44%   62%   18%   28% 
 
   SOMEWHAT CONCERNED       223   108   115    61    70    72   161    51    44   133    42    32    34    50   104    46   177    22    83   116    87   105    16 
                             30%   30%   30%   28%   34%   29%   29%   34%   34%   29%   27%   32%   38%   31%   27%   34%   29%   20%   29%   34%   30%   30%   26% 
 
 NOT TOO/NOT AT ALL         242   115   127   116    26    83   183    53    47   155    39    17    22    53   137    34   208     7   162    72    20   183    26 
 CONCERNED (NET)             32%   32%   33%   53%   13%   33%   32%   35%   37%   34%   25%   17%   24%   33%   36%   25%   34%    7%   56%   21%    7%   52%   44% 
 
   NOT TOO CONCERNED        149    61    89    70    18    53   114    33    28   101    19    14    11    37    75    28   122     6   106    36    15   111    13 
                             20%   17%   23%   32%    9%   21%   20%   22%   22%   22%   13%   14%   13%   23%   20%   21%   20%    5%   37%   11%    5%   31%   23% 
 
   NOT AT ALL CONCERNED      93    55    38    46     8    31    69    19    19    54    19     4    10    16    62     6    86     1    56    35     5    72    13 
                             12%   15%   10%   21%    4%   12%   12%   13%   15%   12%   13%    4%   11%   10%   16%    5%   14%    1%   19%   10%    2%   20%   21% 
 
 DK/NO OPINION                4     2     2     3     -     -     1     2     -     4     -     -     2     -     -     2     2     -     1     2     -     3     1 
                              1%    1%    1%    2%    -     -     *     1%    -     1%    -     -     2%    -     -     2%    *     -     *     1%    -     1%    2% 
 
 NA/REFUSED                   2     2     -     -     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     2     -     -     1     -     -     - 
                              *     *     -     -     -     *     *     -     -     *     *     -     -     -     -     -     *     -     -     *     -     -     - 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 46 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q26G. HOW CONCERNED ARE YOU, IF AT ALL, ABOUT G. RUSSIAN INTERVENTION IN U.S. AFFAIRS - VERY CONCERNED, SOMEWHAT CONCERNED, NOT TOO CONCERNED, OR NOT AT ALL CONCERNED? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 VERY/SOMEWHAT CONCERNED    477   196   281   206    87   150   325   130    88   285    99    37    65   105   244    86   392    41   275   159    88   333    31 
 (NET)                       64%   55%   72%   95%   42%   60%   58%   85%   69%   62%   65%   37%   72%   65%   65%   64%   64%   38%   95%   47%   31%   94%   53% 
 
   VERY CONCERNED           332   140   192   169    36   105   204   111    54   203    70    16    41    82   171    52   280    16   226    89    31   262    21 
                             45%   39%   50%   78%   18%   42%   36%   73%   42%   44%   46%   16%   45%   51%   45%   39%   46%   15%   78%   26%   11%   74%   36% 
 
   SOMEWHAT CONCERNED       145    56    89    37    51    44   120    20    34    82    29    22    24    23    73    33   112    25    50    69    56    71    10 
                             19%   16%   23%   17%   25%   18%   21%   13%   26%   18%   19%   22%   27%   14%   19%   25%   18%   24%   17%   20%   20%   20%   17% 
 
 NOT TOO/NOT AT ALL         257   156   101    11   115    97   230    20    38   165    52    61    23    54   131    47   210    64    16   175   194    21    25 
 CONCERNED (NET)             34%   44%   26%    5%   56%   39%   41%   13%   30%   36%   34%   61%   26%   34%   35%   35%   34%   60%    5%   52%   68%    6%   43% 
 
   NOT TOO CONCERNED         97    56    41     8    44    34    86     9    16    63    18    26     7    24    51    23    74    17    13    67    66    17     9 
                             13%   16%   11%    4%   21%   14%   15%    6%   12%   14%   12%   26%    8%   15%   13%   17%   12%   16%    5%   20%   23%    5%   15% 
 
   NOT AT ALL CONCERNED     160   100    59     3    71    63   144    11    23   102    34    35    16    30    80    24   136    46     2   108   128     5    16 
                             21%   28%   15%    1%   35%   25%   26%    7%   18%   22%   22%   35%   18%   19%   21%   18%   22%   43%    1%   32%   45%    1%   27% 
 
 DK/NO OPINION               10     3     7     -     3     3     7     2     2     5     1     1     2     1     2     2     8     1     -     5     3     -     3 
                              1%    1%    2%    -     1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    -     2%    1%    -     4% 
 
 NA/REFUSED                   2     2     -     -     1     -     1     -     -     1     1     1     -     -     1     -     2     1     -     -     1     -     - 
                              *     *     -     -     *     -     *     -     -     *     *     1%    -     -     *     -     *     1%    -     -     *     -     - 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 47 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q26H. HOW CONCERNED ARE YOU, IF AT ALL, ABOUT H. THE U.S. RELATIONSHIP WITH OTHER NATIONS - VERY CONCERNED, SOMEWHAT CONCERNED, NOT TOO CONCERNED, OR NOT AT ALL CONCERNED? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 VERY/SOMEWHAT CONCERNED    645   291   353   211   164   212   483   137   111   403   125    76    79   140   329   111   534    83   284   274   222   347    45 
 (NET)                       86%   82%   91%   97%   80%   85%   86%   90%   87%   89%   81%   76%   88%   88%   87%   82%   87%   78%   98%   81%   78%   98%   75% 
 
   VERY CONCERNED           434   171   263   176    75   149   302   112    72   271    86    39    54    89   233    71   363    38   250   144    95   289    29 
                             58%   48%   68%   81%   36%   60%   54%   74%   56%   60%   56%   39%   60%   56%   62%   53%   59%   35%   86%   43%   33%   82%   49% 
 
   SOMEWHAT CONCERNED       210   120    90    35    89    63   182    25    39   132    39    37    25    51    96    39   171    45    34   129   127    58    15 
                             28%   34%   23%   16%   43%   25%   32%   16%   31%   29%   25%   37%   28%   32%   25%   29%   28%   42%   12%   38%   44%   16%   26% 
 
 NOT TOO/NOT AT ALL          97    62    34     6    41    36    77    15    17    50    27    24    10    19    46    24    73    23     7    63    63     7    11 
 CONCERNED (NET)             13%   17%    9%    3%   20%   14%   14%   10%   13%   11%   18%   24%   12%   12%   12%   18%   12%   22%    2%   18%   22%    2%   19% 
 
   NOT TOO CONCERNED         59    40    19     1    31    18    50     7    13    30    15    18     8    13    27    19    40    14     1    44    37     1    10 
                              8%   11%    5%    1%   15%    7%    9%    5%   10%    7%   10%   18%    9%    8%    7%   14%    7%   14%    *    13%   13%    *    17% 
 
   NOT AT ALL CONCERNED      37    22    15     5    10    17    27     8     3    20    12     6     2     6    19     4    33     9     6    19    26     5     1 
                              5%    6%    4%    2%    5%    7%    5%    5%    3%    4%    8%    6%    3%    4%    5%    3%    5%    8%    2%    6%    9%    2%    2% 
 
 DK/NO OPINION                3     2     1     -     -     *     2     -     -     2     1     -     *     -     2     -     3     -     -     2     *     -     3 
                              *     1%    *     -     -     *     *     -     -     1%    1%    -     *     -     1%    -     1%    -     -     1%    *     -     5% 
 
 NA/REFUSED                   1     1     -     -     -     1     *     -     -     -     1     -     -     1     *     -     1     1     -     *     1     -     * 
                              *     *     -     -     -     *     *     -     -     -     1%    -     -     *     *     -     *     *     -     *     *     -     1% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 48 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q107. DID YOU HAPPEN TO VOTE IN THE LAST PRESIDENTIAL ELECTION, WHEN DONALD TRUMP RAN AGAINST HILLARY CLINTON, GARY JOHNSON AND JILL STEIN, OR DID YOU SKIP THAT ONE? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 DID VOTE                   727   348   379   213   199   245   550   148   120   447   152    98    88   158   369   127   600   107   285   328   285   354    59 
                             97%   97%   98%   98%   97%   98%   98%   97%   94%   98%   99%   97%   99%   99%   98%   94%   98%  100%   98%   97%  100%  100%  100% 
 
 DID NOT VOTE                17     9     8     4     6     4    12     3     7     8     1     3     1     1     9     8     9     -     6    11     -     -     - 
                              2%    3%    2%    2%    3%    2%    2%    2%    6%    2%    1%    3%    1%    1%    2%    6%    1%    -     2%    3%    -     -     - 
 
 DK/NO OPINION                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
 NA/REFUSED                   2     -     2     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     - 
                              *     -     *     -     -     -     -     1%    -     -     -     -     -     -     -     -     *     -     -     -     -     -     - 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 49 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q108. WHICH CANDIDATE DID YOU VOTE FOR? 
 BASE: VOTED @ Q107 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            739   369   370   201   218   256   606   106    90   387   254   111    90   170   351   135   604   139   268   322   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          727   348   379   213   199   245   550   148   120   447   152    98    88   158   369   127   600   107   285   328   285   354    59 
 
 DONALD TRUMP               285   156   129     2   163    91   257    19    32   177    76    73    27    65   140    55   230   100     4   179   285     -     - 
                             39%   45%   34%    1%   82%   37%   47%   13%   26%   39%   50%   74%   31%   41%   38%   44%   38%   94%    2%   55%  100%    -     - 
 
 HILLARY CLINTON            354   131   223   209    19   112   231   114    68   219    63    12    53    75   187    54   299     3   265    84     -   354     - 
                             49%   38%   59%   98%    9%   45%   42%   77%   57%   49%   41%   12%   60%   47%   51%   43%   50%    3%   93%   26%    -   100%    - 
 
 GARY JOHNSON                25    17     8     *     3    14    24     1     9    13     3     4     3     7    15     5    21     -     7    18     -     -    25 
                              3%    5%    2%    *     2%    6%    4%    1%    8%    3%    2%    4%    4%    4%    4%    4%    3%    -     2%    6%    -     -    43% 
 
 JILL STEIN                   3     1     2     -     -     2     1     1     1     2     -     1     2     -     1     1     2     -     1     2     -     -     3 
                              *     *     1%    -     -     1%    *     1%    1%    *     -     1%    3%    -     *     1%    *     -     *     1%    -     -     5% 
 
 SOMEONE ELSE                22    16     6     -    10     7    18     3     5    16     1     4     2     5    10     5    17     -     5    17     -     -    22 
                              3%    5%    2%    -     5%    3%    3%    2%    4%    4%    1%    4%    2%    3%    3%    4%    3%    -     2%    5%    -     -    37% 
 
 DK/NO OPINION                9     4     4     1     2     4     6     1     2     5     2     1     -     2     5     1     7     2     1     5     -     -     9 
                              1%    1%    1%    *     1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    -     1%    1%    1%    1%    2%    *     1%    -     -    15% 
 
 NA/REFUSED                  28    22     6     -     3    16    13     8     3    16     8     4     -     5    12     5    24     2     1    23     -     -     - 
                              4%    6%    2%    -     1%    6%    2%    6%    3%    4%    5%    4%    -     3%    3%    4%    4%    2%    *     7%    -     -     - 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       727   348   379   213   199   245   550   148   120   447   152    98    88   158   369   127   600   107   285   328   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 50 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q107/Q108 2016 VOTE NET 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            754   377   377   204   223   261   617   109    96   394   256   113    92   172   358   143   611   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          744   357   387   217   205   249   563   151   128   455   153   100    89   160   378   134   609   107   291   339   285   354    59 
 
 VOTED (NET)                727   348   379   213   199   245   550   148   120   447   152    98    88   158   369   127   600   107   285   328   285   354    59 
                             98%   97%   98%   98%   97%   98%   98%   98%   94%   98%   99%   97%   99%   99%   98%   94%   99%  100%   98%   97%  100%  100%  100% 
 
   VOTED, TRUMP             285   156   129     2   163    91   257    19    32   177    76    73    27    65   140    55   230   100     4   179   285     -     - 
                             38%   44%   33%    1%   80%   37%   46%   12%   25%   39%   50%   73%   31%   41%   37%   41%   38%   94%    1%   53%  100%    -     - 
 
   VOTED, CLINTON           354   131   223   209    19   112   231   114    68   219    63    12    53    75   187    54   299     3   265    84     -   354     - 
                             48%   37%   58%   96%    9%   45%   41%   76%   53%   48%   41%   12%   60%   47%   49%   40%   49%    3%   91%   25%    -   100%    - 
 
   VOTED, JOHNSON            25    17     8     *     3    14    24     1     9    13     3     4     3     7    15     5    21     -     7    18     -     -    25 
                              3%    5%    2%    *     2%    6%    4%    1%    7%    3%    2%    4%    4%    4%    4%    4%    3%    -     2%    5%    -     -    43% 
 
   VOTED, STEIN               3     1     2     -     -     2     1     1     1     2     -     1     2     -     1     1     2     -     1     2     -     -     3 
                              *     *     1%    -     -     1%    *     1%    1%    *     -     1%    3%    -     *     1%    *     -     *     1%    -     -     5% 
 
   VOTED, SOMEONE ELSE       22    16     6     -    10     7    18     3     5    16     1     4     2     5    10     5    17     -     5    17     -     -    22 
                              3%    5%    1%    -     5%    3%    3%    2%    4%    4%    1%    4%    2%    3%    3%    3%    3%    -     2%    5%    -     -    37% 
 
   VOTED, DK/REF             37    26    11     1     5    19    20    10     5    21    10     4     -     7    16     6    31     4     2    28     -     -     9 
                              5%    7%    3%    *     2%    8%    3%    6%    4%    5%    6%    4%    -     4%    4%    5%    5%    4%    1%    8%    -     -    15% 
 
 DID NOT VOTE                17     9     8     4     6     4    12     3     7     8     1     3     1     1     9     8     9     -     6    11     -     -     - 
                              2%    3%    2%    2%    3%    2%    2%    2%    6%    2%    1%    3%    1%    1%    2%    6%    1%    -     2%    3%    -     -     - 
 
 DK/NO OPINION                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       744   357   387   217   205   249   563   151   128   455   153   100    89   160   378   134   609   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 51 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 F1. GENERALLY SPEAKING, DO YOU USUALLY THINK OF YOURSELF AS... 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 A DEMOCRAT                 217    66   151   217     -     -   145    67    39   138    37     7    40    41   114    35   182     3   167    45     2   209     1 
                             29%   18%   39%  100%    -     -    26%   44%   31%   30%   24%    7%   45%   25%   30%   26%   30%    3%   57%   13%    1%   59%    2% 
 
 A REPUBLICAN               205   109    96     -   205     -   192    11    27   123    55    63    22    47   100    47   158    72    20   112   163    19    15 
                             28%   31%   25%    -   100%    -    34%    7%   21%   27%   36%   63%   25%   29%   26%   35%   26%   67%    7%   33%   57%    5%   25% 
 
 AN INDEPENDENT             249   140   109     -     -   249   177    57    43   151    51    24    22    54   129    33   216    27    92   129    91   112    27 
                             33%   39%   28%    -     -   100%   31%   38%   34%   33%   33%   24%   25%   34%   34%   25%   35%   26%   31%   38%   32%   32%   46% 
 
 OR SOMETHING ELSE?          67    38    29     -     -     -    46    15    19    40     8     4     5    19    33    17    49     5    12    49    29    14    14 
                              9%   11%    7%    -     -     -     8%   10%   15%    9%    5%    4%    5%   12%    9%   13%    8%    5%    4%   14%   10%    4%   23% 
 
 TEA PARTY                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
 DK/NO OPINION                2     -     2     -     -     -     1     -     -     1     *     -     *     -     -     *     1     -     *     *     -     1     1 
                              *     -     *     -     -     -     *     -     -     *     *     -     *     -     -     *     *     -     *     *     -     *     2% 
 
 NA/REFUSED                   6     4     2     -     -     -     1     2     -     2     2     1     -     -     1     1     5     -     -     3     -     -     1 
                              1%    1%    *     -     -     -     *     1%    -     1%    1%    1%    -     -     *     1%    1%    -     -     1%    -     -     2% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 52 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 F2. DO YOU LEAN MORE TOWARDS THE... 
 BASE: NEITHER DEMOCRAT/REPUBLICAN @ F1 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            328   186   142     -     -   261   248    57    46   176   100    32    32    74   155    56   272    44    99   179   135   115    45 
 
 TOTAL RESPONDENTS          323   182   142     -     -   249   225    74    62   195    61    29    27    73   164    52   271    33   104   182   120   126    43 
 
 DEMOCRATIC PARTY           112    53    59     -     -    97    62    45    24    68    19     6    10    27    57    24    88     -    78    34     1    89    15 
                             35%   29%   42%    -     -    39%   27%   60%   39%   35%   30%   20%   36%   37%   35%   46%   32%    -    75%   19%    1%   71%   34% 
 
 REPUBLICAN PARTY           138    89    49     -     -   100   115    14    21    91    26    20    11    31    78    19   118    25     7   105    95    13    20 
                             43%   49%   35%    -     -    40%   51%   19%   33%   46%   43%   67%   39%   43%   48%   37%   44%   75%    7%   58%   79%   10%   47% 
 
 DON'T LEAN/INDEPENDENT/     47    24    22     -     -    35    34     9    11    25     9     4     6     9    18     7    39     4    13    29    16    16     6 
 SOMETHING ELSE              14%   13%   16%    -     -    14%   15%   12%   17%   13%   15%   13%   23%   13%   11%   14%   14%   14%   12%   16%   13%   13%   14% 
 
 DK/NO OPINION               23    12    10     -     -    17    14     7     6    11     4     -     *     5     8     2    21     4     6    11     8     8     2 
                              7%    7%    7%    -     -     7%    6%    9%   11%    6%    6%    -     1%    7%    5%    4%    8%   11%    5%    6%    7%    6%    4% 
 
 NA/REFUSED                   5     4     1     -     -     1     1     -     -     1     4     -     -     -     2     -     5     -     1     3     -     -     - 
                              1%    2%    1%    -     -     *     *     -     -     1%    6%    -     -     -     1%    -     2%    -     1%    1%    -     -     - 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       323   182   142     -     -   249   225    74    62   195    61    29    27    73   164    52   271    33   104   182   120   126    43 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%    -     -   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 53 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 LEANED PARTY IDENTIFICATION (A NETTED VARIABLE BASED ON F1 AND F2) 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 A DEMOCRAT                 329   118   210   217     -    97   207   111    63   205    56    13    50    68   172    59   270     3   245    79     3   298    16 
                             44%   33%   54%  100%    -    39%   37%   73%   49%   45%   37%   13%   56%   42%   45%   44%   44%    3%   84%   23%    1%   84%   27% 
 
 A REPUBLICAN               343   198   145     -   205   100   307    25    48   213    81    83    33    78   178    66   276    96    27   217   258    32    35 
                             46%   55%   37%    -   100%   40%   55%   17%   37%   47%   53%   83%   37%   49%   47%   49%   45%   90%    9%   64%   90%    9%   59% 
 
 AN INDEPENDENT              53    28    24     -     -    53    37    10    13    27    11     3     6    10    20     4    49     7    16    29    19    21     4 
                              7%    8%    6%    -     -    21%    7%    7%   10%    6%    7%    3%    6%    6%    5%    3%    8%    6%    6%    9%    7%    6%    7% 
 
 OTHER                       14     8     6     -     -     -    10     4     4     6     4     -     1     5     7     4    10     1     3    10     4     2     2 
                              2%    2%    2%    -     -     -     2%    2%    3%    1%    3%    -     1%    3%    2%    3%    2%    1%    1%    3%    2%    1%    3% 
 
 DK/NO ANSWER                 7     4     3     -     -     -     2     2     -     4     2     1     -     -     1     1     6     -     -     3     -     *     2 
                              1%    1%    1%    -     -     -     *     1%    -     1%    1%    1%    -     -     *     1%    1%    -     -     1%    -     *     4% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 54 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 F3. WOULD YOU SAY YOUR VIEWS ON MOST POLITICAL MATTERS ARE...? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 VERY/SOMEWHAT LIBERAL      219    73   147   154     7    49   155    61    55   127    35     7    40    51   106    39   181     4   170    43     5   202     8 
 (NET)                       29%   20%   38%   71%    3%   20%   28%   40%   43%   28%   23%    7%   44%   32%   28%   29%   30%    4%   59%   13%    2%   57%   13% 
 
   VERY LIBERAL              71    22    50    51     1    15    53    16    22    34    14     2    15    18    33    17    54     2    58    10     1    67     2 
                             10%    6%   13%   24%    *     6%    9%   11%   17%    7%    9%    2%   17%   11%    9%   13%    9%    2%   20%    3%    *    19%    4% 
 
   SOMEWHAT LIBERAL         148    51    97   102     6    34   102    44    33    93    22     5    24    33    73    21   126     2   112    33     4   135     6 
                             20%   14%   25%   47%    3%   14%   18%   29%   26%   20%   14%    5%   27%   21%   19%   16%   21%    2%   39%   10%    2%   38%    9% 
 
 MODERATE                   257   126   131    54    48   128   174    67    36   174    42    21    24    54   137    44   213    16   105   134    75   125    28 
                             34%   35%   34%   25%   23%   51%   31%   44%   28%   38%   28%   21%   27%   33%   36%   33%   35%   15%   36%   40%   26%   35%   48% 
 
 SOMEWHAT/VERY              256   151   105     9   149    69   226    23    36   147    71    68    25    54   128    49   207    86    15   153   201    25    19 
 CONSERVATIVE (NET)          34%   42%   27%    4%   73%   28%   40%   15%   28%   32%   47%   68%   28%   34%   34%   36%   34%   80%    5%   45%   71%    7%   33% 
 
   SOMEWHAT CONSERVATIVE    158    92    66     9    89    45   136    15    24    97    35    30    17    32    79    34   124    43    12   101   121    22     9 
                             21%   26%   17%    4%   43%   18%   24%   10%   19%   21%   23%   30%   19%   20%   21%   25%   20%   40%    4%   30%   43%    6%   16% 
 
   VERY CONSERVATIVE         98    59    39     *    60    24    90     8    12    50    36    38     8    22    49    15    83    43     3    52    80     3    10 
                             13%   17%   10%    *    29%   10%   16%    5%    9%   11%   24%   38%    9%   14%   13%   11%   14%   40%    1%   15%   28%    1%   17% 
 
 DON'T THINK IN THOSE         5     3     3     -     1     -     3     2     -     3     1     2     1     -     3     2     3     1     -     3     1     -     3 
 TERMS                        1%    1%    1%    -     *     -     1%    1%    -     1%    1%    2%    1%    -     1%    2%    1%    1%    -     1%    *     -     4% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER         8     5     3     -     1     3     5     -     -     5     3     2     -     1     4     1     8     -     -     6     3     2     1 
                              1%    1%    1%    -     *     1%    1%    -     -     1%    2%    2%    -     1%    1%    1%    1%    -     -     2%    1%    *     2% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 55 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 F4. WHAT WAS THE LAST GRADE OF SCHOOL YOU COMPLETED? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 LESS THAN COLLEGE GRAD     134    54    80    35    47    33    95    37    41    58    36    25    37    38    38   134     -    26    45    64    55    54    12 
 (NET)                       18%   15%   21%   16%   23%   13%   17%   24%   32%   13%   23%   25%   41%   24%   10%  100%    -    24%   15%   19%   19%   15%   20% 
 
   8TH GRADE OR LESS          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
   SOME HIGH SCHOOL           1     *     1     -     1     *     1     -     -     1     *     1     -     -     *     1     -     -     *     1     -     *     - 
                              *     *     *     -     *     *     *     -     -     *     *     1%    -     -     *     1%    -     -     *     *     -     *     - 
 
   GRADUATED HIGH SCHOOL     38    15    24     5    18    13    24    14     7    21    10     8    13     6    11    38     -    11    14    13    19    15     3 
                              5%    4%    6%    2%    9%    5%    4%    9%    6%    5%    7%    8%   15%    4%    3%   28%    -    11%    5%    4%    7%    4%    5% 
 
   SOME COLLEGE              95    39    56    30    29    20    71    24    33    36    25    16    23    32    26    95     -    14    31    50    36    39     9 
                             13%   11%   14%   14%   14%    8%   13%   16%   26%    8%   16%   16%   26%   20%    7%   71%    -    13%   11%   15%   13%   11%   15% 
 
 COLLEGE GRAD/POST GRAD     611   302   309   182   158   216   467   115    87   398   118    75    53   121   340     -   611    82   246   275   230   299    47 
 (NET)                       82%   85%   79%   84%   77%   87%   83%   76%   68%   87%   77%   75%   59%   76%   90%    -   100%   76%   85%   81%   81%   85%   80% 
 
   GRADUATED COLLEGE        371   184   187   112   104   115   285    72    58   233    73    45    44    78   198     -   371    46   144   175   146   176    31 
                             50%   52%   48%   52%   51%   46%   51%   47%   45%   51%   48%   45%   49%   49%   52%    -    61%   43%   49%   52%   51%   50%   52% 
 
   POST GRADUATE            240   118   122    70    53   101   182    43    29   164    45    30     9    43   143     -   240    35   102    99    84   123    16 
                             32%   33%   31%   32%   26%   40%   32%   29%   23%   36%   29%   30%   10%   27%   38%    -    39%   33%   35%   29%   29%   35%   28% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 56 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 F5. WHAT IS YOUR AGE? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 18 TO 29                    38    15    23    14     9    12    22    15    38     -     -     4    16     5    16    19    19     1    21    17     6    24     3 
                              5%    4%    6%    6%    4%    5%    4%   10%   30%    -     -     4%   18%    3%    4%   14%    3%    1%    7%    5%    2%    7%    6% 
 
 30 TO 39                    80    40    41    22    18    26    60    20    80     -     -     7    15    29    29    19    61     6    30    45    24    37    14 
                             11%   11%   11%   10%    9%   11%   11%   13%   63%    -     -     7%   17%   18%    8%   15%   10%    6%   10%   13%    8%   10%   23% 
 
 40 TO 49                   149    74    75    49    25    50   107    37     -   149     -    17    11    28    93    18   132    12    65    70    43    80    18 
                             20%   21%   19%   23%   12%   20%   19%   24%    -    33%    -    17%   12%   18%   25%   13%   22%   11%   22%   21%   15%   23%   31% 
 
 50 OR OLDER (NET)          403   186   217   107   134   135   319    69     -   264   139    60    43    90   202    69   334    77   145   176   183   178    21 
                             54%   52%   56%   49%   65%   54%   57%   45%    -    58%   90%   59%   48%   56%   54%   51%   55%   71%   50%   52%   64%   50%   36% 
 
   50 TO 64                 264   118   146    73    84    89   195    58     -   264     -    28    22    46   153    35   229    41    95   124   114   121    16 
                             35%   33%   38%   34%   41%   36%   35%   38%    -    58%    -    28%   24%   29%   41%   26%   38%   39%   33%   37%   40%   34%   27% 
 
   65 OR OLDER              139    67    71    34    50    46   124    12     -     -   139    31    21    43    49    34   104    35    50    52    69    57     6 
                             19%   19%   18%   16%   24%   19%   22%    8%    -     -    90%   31%   24%   27%   13%   26%   17%   33%   17%   15%   24%   16%    9% 
 
 DK/NA/RF                    75    42    33    25    19    25    54    11     9    42    15    12     4     8    38     9    65    12    30    31    29    35     3 
                             10%   12%    8%   11%    9%   10%   10%    7%    7%    9%   10%   12%    4%    5%   10%    7%   11%   11%   10%    9%   10%   10%    5% 
 
 MEAN                      53.1  53.2  53.0  51.6  56.6  53.1  54.4  48.4  31.1  52.4  73.8  57.5  50.4  54.3  52.0  51.4  53.5  60.5  51.5  51.9  56.9  51.6  47.2 
 STD. DEV.                 14.9  14.7  15.1  14.6  15.5  14.8  15.1  13.8   6.6   6.9   7.0  16.7  19.9  16.1  12.9  19.6  13.6  14.3  14.7  14.6  14.3  14.5  14.6 
 STD. ERR.                  0.6   0.8   0.8   1.1   1.1   1.0   0.6   1.4   0.7   0.4   0.5   1.7   2.1   1.3   0.7   1.7   0.6   1.3   0.9   0.8   0.8   0.8   1.9 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 57 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 F5A. COULD YOU PLEASE TELL ME IF YOU ARE BETWEEN THE AGES OF...? 
 BASE: NO ANSWER @ F5 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE             79    44    35    23    21    30    60    10     8    39    23    13     4    10    36    10    69    17    29    32    34    36     3 
 
 TOTAL RESPONDENTS           75    42    33    25    19    25    54    11     9    42    15    12     4     8    38     9    65    12    30    31    29    35     3 
 
 18 TO 39 (NET)               9     7     2     4     -     4     6     3     9     -     -     -     *     1     7     3     6     1     4     4     1     7     1 
                             12%   17%    6%   15%    -    16%   10%   30%  100%    -     -     -     8%   17%   20%   27%   10%    6%   14%   13%    4%   20%   24% 
 
   18 TO 29                   2     1     1     -     -     1     2     -     2     -     -     -     -     -     2     1     1     1     -     1     -     1     1 
                              3%    2%    4%    -     -     3%    4%    -    21%    -     -     -     -     -     5%   14%    1%    6%    -     4%    -     4%   24% 
 
   30 TO 39                   7     6     1     4     -     3     4     3     7     -     -     -     *     1     6     1     6     -     4     3     1     6     - 
                             10%   15%    2%   15%    -    14%    7%   30%   79%    -     -     -     8%   17%   15%   14%    9%    -    14%    9%    4%   17%    - 
 
 40 TO 64 (NET)              42    24    18    15    14    13    34     5     -    42     -     8     3     4    25     5    37     6    19    17    20    18     2 
                             56%   58%   54%   61%   73%   51%   64%   42%    -   100%    -    66%   72%   52%   67%   59%   56%   53%   62%   56%   67%   51%   76% 
 
   40 TO 49                  13     7     6     3     3     7    12     1     -    13     -     3     -     3     8     1    12     -     7     6     6     7     - 
                             17%   17%   18%   14%   13%   28%   22%   11%    -    31%    -    29%    -    34%   21%   14%   18%    -    23%   19%   20%   20%    - 
 
   50 TO 64                  29    17    12    12    11     6    23     3     -    29     -     5     3     1    17     4    25     6    12    11    14    11     2 
                             39%   42%   36%   47%   59%   23%   42%   31%    -    69%    -    38%   72%   18%   46%   45%   38%   53%   39%   36%   47%   31%   76% 
 
 65 OR OLDER                 15    10     5     3     5     5    11     *     -     -    15     3     1     2     4     1    13     5     5     5     7     6     - 
                             20%   24%   15%   14%   24%   18%   20%    3%    -     -   100%   27%   20%   31%   10%   14%   21%   39%   17%   17%   25%   16%    - 
 
 REFUSED                      9     1     8     3     1     4     3     3     -     -     -     1     -     -     1     -     9     *     2     4     1     4     - 
                             12%    2%   25%   10%    4%   15%    6%   25%    -     -     -     7%    -     -     3%    -    14%    3%    8%   14%    4%   13%    - 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN        75    42    33    25    19    25    54    11     9    42    15    12     4     8    38     9    65    12    30    31    29    35     3 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 58 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 F6. JUST FOR CLASSIFICATION PURPOSES, DO YOU CONSIDER YOURSELF A CATHOLIC, PROTESTANT, MORMON, JEWISH, MUSLIM, ATHEIST, AGNOSTIC, OR SOMETHING ELSE? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 CATHOLIC                   123    53    70    21    53    39   105    15    20    82    21     -     9    32    71    16   107    23    38    60    63    45     8 
                             16%   15%   18%   10%   26%   16%   19%   10%   15%   18%   13%    -    11%   20%   19%   12%   17%   22%   13%   18%   22%   13%   14% 
 
 PROTESTANT                 256   123   133    62   101    80   207    47    29   149    77   100    36    43   132    42   214    46    86   123   129    98    18 
                             34%   35%   34%   29%   49%   32%   37%   31%   23%   33%   50%  100%   41%   27%   35%   31%   35%   43%   30%   36%   45%   28%   31% 
 
 MORMON                       4     3     1     1     1     1     4     -     -     4     -     -     -     1     3     -     4     -     1     3     -     1     3 
                              1%    1%    *     1%    1%    1%    1%    -     -     1%    -     -     -     1%    1%    -     1%    -     *     1%    -     *     4% 
 
 JEWISH                      51    30    20    21     8    18    47     4     4    35    12     -     3     7    29     5    46     4    26    21    12    32     4 
                              7%    8%    5%   10%    4%    7%    8%    2%    3%    8%    8%    -     3%    5%    8%    4%    7%    4%    9%    6%    4%    9%    6% 
 
 MUSLIM                       2     -     2     2     -     -     -     2     -     2     -     -     -     -     2     -     2     -     2     -     -     2     - 
                              *     -     *     1%    -     -     -     1%    -     *     -     -     -     -     *     -     *     -     1%    -     -     *     - 
 
 ATHEIST                     34    23    12    17     -    16    28     5    12    18     3     -     5    13    14     2    32     -    19    16     3    26     6 
                              5%    6%    3%    8%    -     7%    5%    3%    9%    4%    2%    -     5%    8%    4%    2%    5%    -     6%    5%    1%    7%   10% 
 
 AGNOSTIC                    51    19    31    18     6    22    44     7    18    28     6     -     6    12    29     9    42     3    31    16    10    33     5 
                              7%    5%    8%    8%    3%    9%    8%    4%   14%    6%    4%    -     7%    8%    8%    7%    7%    3%   11%    5%    4%    9%    8% 
 
 SOMETHING ELSE             199    91   108    70    34    60   117    74    42   126    29     -    29    47    94    59   140    28    81    88    60   108    11 
                             27%   25%   28%   32%   17%   24%   21%   49%   33%   28%   19%    -    32%   30%   25%   44%   23%   26%   28%   26%   21%   31%   19% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER        26    15    11     5     3    12    12     1     4    12     8     -     1     3     5     1    25     3     8    13     9     8     5 
                              4%    4%    3%    2%    1%    5%    2%    *     3%    3%    5%    -     1%    2%    1%    1%    4%    2%    3%    4%    3%    2%    8% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 59 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 F7. DO YOU CONSIDER YOURSELF AN EVANGELICAL OR BORN-AGAIN CHRISTIAN? 
 BASE: CATHOLIC/PROTESTANT/MORMON/SOMETHING ELSE/DON'T KNOW/NO ANSWER @ F6 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            617   300   317   147   209   202   492    99    73   319   217   113    78   142   284   127   490   128   192   287   293   237    47 
 
 TOTAL RESPONDENTS          608   285   324   159   192   193   445   136    95   373   134   100    76   128   304   118   490    99   215   286   261   261    45 
 
 YES                        220   111   109    43    99    51   156    59    30   140    47   100    32    43   102    56   164    48    45   124   128    64    16 
                             36%   39%   34%   27%   52%   27%   35%   44%   32%   38%   35%  100%   43%   34%   34%   47%   33%   48%   21%   43%   49%   24%   35% 
 
 NO                         357   157   200   110    88   132   276    70    59   217    78     -    42    79   194    60   297    49   160   148   123   191    23 
                             59%   55%   62%   69%   46%   69%   62%   52%   62%   58%   59%    -    55%   62%   64%   51%   61%   49%   74%   52%   47%   73%   51% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER        32    17    15     7     4     9    13     7     5    15     8     -     2     5     7     3    29     3    10    14    10     7     6 
                              5%    6%    5%    4%    2%    5%    3%    5%    6%    4%    6%    -     2%    4%    2%    2%    6%    3%    5%    5%    4%    3%   14% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       608   285   324   159   192   193   445   136    95   373   134   100    76   128   304   118   490    99   215   286   261   261    45 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 60 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 F8. JUST FOR CLASSIFICATION PURPOSES, ARE YOU OF HISPANIC ORIGIN OR DESCENT? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 YES                         32    17    16     8     6    10    17    16     6    22     3     -     2     8    19     4    28     4    12    17    10    14     3 
                              4%    5%    4%    4%    3%    4%    3%   10%    5%    5%    2%    -     3%    5%    5%    3%    5%    3%    4%    5%    3%    4%    6% 
 
 NO                         700   335   366   206   197   237   544   135   120   428   146    99    85   151   359   129   571   103   276   315   272   339    52 
                             94%   94%   94%   95%   96%   95%   97%   89%   94%   94%   95%   99%   95%   95%   95%   96%   93%   96%   95%   93%   95%   96%   88% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER        13     5     7     2     2     3     2     1     1     6     4     1     2     1     -     1    12     1     3     7     4     1     4 
                              2%    2%    2%    1%    1%    1%    *     1%    1%    1%    3%    1%    2%    1%    -     1%    2%    1%    1%    2%    1%    *     6% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 61 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 F9. WHAT IS YOUR RACE? ARE YOU WHITE, BLACK, ASIAN, OR SOMETHING ELSE? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 WHITE                      563   283   280   145   192   177   563     -    88   337   134   100    57   123   297    95   467    96   191   271   257   231    49 
                             75%   79%   72%   67%   94%   71%  100%    -    69%   74%   88%  100%   64%   77%   79%   71%   76%   90%   66%   80%   90%   65%   82% 
 
 NON-WHITE (NET)            152    54    98    67    11    57     -   152    38    99    12     -    32    34    71    37   115     8    90    52    19   114     7 
                             20%   15%   25%   31%    6%   23%    -   100%   30%   22%    8%    -    35%   21%   19%   28%   19%    7%   31%   15%    6%   32%   12% 
 
   BLACK                     97    24    73    58     2    29     -    97    24    66     5     -    26    24    39    28    69     -    67    30     1    87     5 
                             13%    7%   19%   27%    1%   12%    -    64%   19%   15%    3%    -    29%   15%   10%   21%   11%    -    23%    9%    *    25%    9% 
 
   ASIAN                     10     6     4     2     -     6     -    10     2     6     -     -     -     2     4     -    10     2     4     2     -     6     - 
                              1%    2%    1%    1%    -     3%    -     7%    2%    1%    -     -     -     1%    1%    -     2%    2%    1%    1%    -     2%    - 
 
   HISPANIC                   7     4     3     2     2     *     -     7     -     6     *     -     -     3     4     -     7     -     4     3     2     3     - 
                              1%    1%    1%    1%    1%    *     -     4%    -     1%    *     -     -     2%    1%    -     1%    -     1%    1%    1%    1%    - 
 
   OTHER                     38    20    18     5     7    21     -    38    12    20     7     -     6     5    24     9    29     6    15    18    16    18     2 
                              5%    6%    5%    2%    3%    9%    -    25%    9%    4%    4%    -     7%    3%    6%    7%    5%    5%    5%    5%    6%    5%    3% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER        30    19    11     5     2    15     -     -     1    19     7     -     1     4     9     2    29     3    10    15    10     9     3 
                              4%    5%    3%    2%    1%    6%    -     -     1%    4%    5%    -     1%    2%    3%    1%    5%    3%    3%    4%    3%    2%    6% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 62 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 F10. FINALLY, JUST FOR CLASSIFICATION PURPOSES, WAS YOUR TOTAL FAMILY INCOME BEFORE TAXES LAST YEAR: (READ LIST. PROBE: YOUR BEST ESTIMATE IS FINE.) 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 UNDER $50K (NET)            89    24    65    40    22    22    57    32    32    36    22    15    89     -     -    37    53    12    45    32    27    53     8 
                             12%    7%   17%   18%   11%    9%   10%   21%   25%    8%   14%   15%  100%    -     -    27%    9%   11%   15%   10%   10%   15%   13% 
 
   LESS THAN $20,000         18     6    13     7     3     6    11     6     8     7     4     2    18     -     -     9    10     4     4    11     4     9     5 
                              2%    2%    3%    3%    2%    2%    2%    4%    6%    1%    3%    2%   21%    -     -     7%    2%    4%    1%    3%    1%    3%    9% 
 
   $20,000 TO JUST UNDER     26     5    21    13     8     5    15    11    10    13     3     5    26     -     -    12    14     3    16     6     8    16     2 
   $35,000                    3%    1%    5%    6%    4%    2%    3%    7%    8%    3%    2%    5%   29%    -     -     9%    2%    3%    6%    2%    3%    4%    3% 
 
   $35,000 TO JUST UNDER     45    13    32    20    11    12    31    14    14    16    15     8    45     -     -    16    29     5    25    15    15    29     1 
   $50,000                    6%    4%    8%    9%    5%    5%    5%    9%   11%    4%   10%    8%   51%    -     -    12%    5%    4%    9%    5%    5%    8%    1% 
 
 $50K TO UNDER $100K        160    77    83    41    47    54   123    34    36    78    46    16     -   160     -    38   121    30    54    75    65    75    14 
 (NET)                       21%   22%   21%   19%   23%   22%   22%   22%   28%   17%   30%   16%    -   100%    -    29%   20%   28%   19%   22%   23%   21%   23% 
 
   $50,000 TO JUST UNDER     81    36    45    21    23    31    60    20    21    38    22     5     -    81     -    22    59    19    26    35    35    39     6 
   $75,000                   11%   10%   12%   10%   11%   12%   11%   13%   17%    8%   14%    5%    -    51%    -    17%   10%   18%    9%   10%   12%   11%   10% 
 
   $75,000 TO JUST UNDER     79    41    38    20    24    23    62    14    14    40    24    10     -    79     -    16    63    11    28    40    30    37     8 
   $100,000                  11%   11%   10%    9%   12%    9%   11%    9%   11%    9%   16%   10%    -    49%    -    12%   10%   10%   10%   12%   11%   10%   13% 
 
 $100K OR MORE (NET)        378   202   176   114   100   129   297    71    52   272    53    43     -     -   378    38   340    44   159   171   140   187    30 
                             51%   57%   45%   53%   49%   52%   53%   47%   41%   60%   34%   43%    -     -   100%   28%   56%   41%   55%   51%   49%   53%   51% 
 
   $100,000 TO JUST UNDER   164    88    76    58    39    53   124    37    25   113    26    18     -     -   164    17   147    11    75    76    52    89    15 
   $150,000                  22%   25%   20%   27%   19%   21%   22%   24%   19%   25%   17%   18%    -     -    43%   13%   24%   11%   26%   22%   18%   25%   25% 
 
   $150,000 OR MORE         214   114    99    56    61    75   173    34    28   159    27    25     -     -   214    20   194    32    85    95    87    98    16 
                             29%   32%   26%   26%   30%   30%   31%   23%   22%   35%   18%   25%    -     -    57%   15%   32%   30%   29%   28%   31%   28%   26% 
 
 DON'T KNOW/NO ANSWER       118    53    65    22    36    45    86    16     8    69    33    26     -     -     -    22    97    22    33    59    54    38     8 
                             16%   15%   17%   10%   18%   18%   15%   10%    6%   15%   21%   26%    -     -     -    16%   16%   20%   11%   18%   19%   11%   13% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 63 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q920.1 MAY A REPORTER FROM THE ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION CALL YOU TO TALK ABOUT SOME OF THE THINGS WE'VE BEEN DISCUSSING? 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            755   377   378   204   223   261   617   110    96   394   256   113    92   172   358   143   612   139   272   333   322   328    60 
 
 TOTAL RESPONDENTS          745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 
 YES                        482   241   240   148   122   173   378    94    73   309    96    66    58    96   262    73   409    65   201   211   179   238    42 
                             65%   68%   62%   68%   59%   69%   67%   62%   57%   68%   62%   66%   65%   60%   69%   55%   67%   60%   69%   62%   63%   67%   70% 
 
 NO                         255   112   143    66    82    73   180    59    55   140    56    34    31    62   114    61   194    43    86   123   103   113    18 
                             34%   32%   37%   30%   40%   29%   32%   38%   43%   31%   37%   34%   35%   39%   30%   45%   32%   40%   30%   36%   36%   32%   30% 
 
 DK/NO OPINION                4     3     2     1     2     1     4     -     -     3     1     -     -     2     2     -     4     -     1     3     2     1     - 
                              1%    1%    *     1%    1%    1%    1%    -     -     1%    1%    -     -     1%    *     -     1%    -     *     1%    1%    *     - 
 
 NA/REFUSED                   4     *     4     2     -     2     1     -     -     3     *     -     -     -     -     *     4     -     2     2     1     1     - 
                              1%    *     1%    1%    -     1%    *     -     -     1%    *     -     -     -     -     *     1%    -     1%    1%    *     *     - 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       745   357   389   217   205   249   563   152   128   455   153   100    89   160   378   134   611   107   291   339   285   354    59 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
  



                                                                                                                                                                         Page 64 
 ATLANTA JOURNAL CONSTITUTION POLL: JUNE 2017 GEORGIA 6TH DISTRICT POLL -- #22830 
 ABT ASSOCIATES --  JUNE 2017 
 FILTER: LIKELY VOTERS 
                                                                                                                                                                      9 Jun 2017 
 Q920.2. MAY I PLEASE HAVE YOUR FIRST NAME, SO THE REPORTER WILL KNOW WHO TO ASK FOR: 
 BASE: REPORTER MAY CALL @ Q920.1 
 
 
                                                                                            WHITE 
                                                                                            PRO- 
                                                                                            TES-        INCOME       EDUCATION   REASON FOR VOTE 
                                    SEX                           RACE                      TANT  ----------------- ----------- -----------------     VOTED 2016 
                                -----------       PARTY       -----------        AGE        EVAN-       $50K-       LESS  COLL- SUP-  OP-   TRUMP ----------------- 
                                       FE-  -----------------       NON-  ----------------- GEL-        UNDER $100K THAN  EGE   PORT  POSE  NOT         CLIN- 
                          TOTAL  MALE  MALE  DEM.  REP.  IND. WHITE WHITE 18-39 40-64   65+ ICAL  <$50K $100K PLUS  COLL. GRAD+ TRUMP TRUMP FACTR TRUMP TON    ELSE 
                          ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 UNWEIGHTED BASE            498   262   236   147   131   182   416    70    59   273   162    74    62   107   252    78   420    87   198   206   202   234    43 
 
 TOTAL RESPONDENTS          482   241   240   148   122   173   378    94    73   309    96    66    58    96   262    73   409    65   201   211   179   238    42 
 
 RECORD NAME                464   234   231   142   114   169   365    91    73   296    92    62    57    92   257    70   395    61   196   203   170   233    38 
                             96%   97%   96%   96%   94%   98%   97%   97%  100%   96%   96%   94%   98%   96%   98%   95%   97%   94%   97%   96%   95%   98%   93% 
 
 REFUSED                     17     8    10     6     8     4    12     3     -    14     4     4     1     4     5     4    14     4     6     8     9     6     3 
                              4%    3%    4%    4%    6%    2%    3%    3%    -     4%    4%    6%    2%    4%    2%    5%    3%    6%    3%    4%    5%    2%    7% 
 
 NUMBER OF ANSWERS IN       482   241   240   148   122   173   378    94    73   309    96    66    58    96   262    73   409    65   201   211   179   238    42 
 THIS TABLE                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 


